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Beenenune

W3ydenne KypcoB BhIcmIeld MareMaTHkd B BY3e momMoraer cryaeHTy
O3HAKOMHUTCSI C OCHOBAMH MAaTEMaTH4YEeCKOTO ammapaTa, OBIAJICTh
OCHOBHBIMH HaBBIKAMH €T0 HCIIOIB30BAHUS JUIS PEIICHHUS TEOPETHICCKUX U
MPAaKTUIECKUX HMHXCHEPHBIX 3a7ad, pPa3BUTh JIOTHYECKOE MBIIUICHHE W
YMECHHE CaMOCTOSTENbHO TOJy4aTh 3HAHUS, UCIONB3YyAd HAyYHYIO
JIUTEPATypy 1O MaTeMaTHKE U €€ IPUII0KEHUSIM.

CaMocrosTenbHass paboTa ¢ TpeaIaracMbIMH 3aJaHUSMHU ITO3BOJSCT
MOBBICUTh OOIIUI YPOBEHh MAaTEMAaTHYECKON MOJATOTOBKH, ITIOMOTAeT
Pa3BUThb YMEHHE MPUMEHATh MaTeMaTUYECKUE 3HAHUS Ha MIPAKTUKE.

MeTtoandeckue ykasaHus Jius cTyaeHToB |l kypca 3aodHoi (opmbl
00ydeHus peTHa3HauYeHBI JUII CAaMOCTOSTENEHOTO H3YYEeHUS U TIOATOTOBKH
K DJK3aMEHaM [0 KypcaM BBICIIEM MaTeMaTHWKW 3a BTOpPOM Kypc.
BrimostHeHHAs MHOWBUAYalbHAs pa0doTa SBJISACTCS 3a4ETHON €IUHUIICH TP
JIOTyCKe K dK3aMeHy. 3alaHus cocTaBiieHbl B (opme Owmiera. CTyneHT
JOJDKEH BBITIOJIHUTH TPAKTHYECKYI0 YacThb MPEUIOKEHHOTO Omiera
MTUCBMEHHO OTBETUTH Ha BOIIPOCHI OMIIeTa.
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KonTpoabHnas padora Ne 3

Tembl:

1.HeomnpeneneHHBIN U ONIpeIeICHHBIA HHTETPAI.
2. TudhdepeHimanbHpIe ypaBHEHHS.

3. DyHKIUK HECKOIbKUX MMEPEMEHHBIX.
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Bapmuanr 1

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
4 p—
a) J’ZX 3;6) J'& , B) Iarcthxdx-

ox  aseNae

g

. 2
2.BBIYNCIUTE ONpe/IeIEHHbIH HHTETpat. J‘ cosxdx
0

sin® x+1
3. BeIYHCIUTh MITOMaIb, OTPAHWICHHYIO JINHIAMHA: y=x?, y=5-x, X=0.
4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Qurypsl F
BOKPYT YKa3aHHOU OCH; 0) [UIHHY yT'H KPUBOW:
a) x=3cogt, y=4sirft, ostsg, oy ; 6) p=1-sing, —Eg¢s—f-
2 6
5. Haittu oO0mee pemenne anuddepeHINaTbLHOTO — YpaBHEHUS!
xy'+y=Inx+1.
6. Haiitu pemenue 3ama4uu Komm: 3y = 4(y4 —1) » y(0)=+/2, y'(0)=+2.
7. Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX AU} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:
X =6x+ 3y,
y' =-8x-D5y.

y 2 2 2
8.Jlana ¢pyHkuwms: z=xex. [lokaszars, 4TO XZE+2 07z 2072 _

ox? Xyaxay y ay?

9. BBIYUCITUTD MPUOIMIKEHHO: 1,04%.

10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym
aHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BUH @ (x, y) =0. a)
z=xy-x*-2y*+x+10y-8; 0) z=xy, ¢(xy)=x+y-1.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.MHTerpupoBanne pannoHAIBHBIX (QYHKIIHH.
2.0nuHoponublie auddepeHnanbHbIe ypaBHEHNUS.
3. HenpepbIBHOCTE (DYHKIIMH HECKOJIBKUX IIEPEMEHHBIX.



Bapuanr 2

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a) 3 +14x+1 ; 6) x2dx i B) [3x%arctoxdx -
-[—(x +4)(+5)d [— — [3xarctgxax

2. BBIYUCIUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPaI: j sin’ x dx -
CO X

3. BbluncIIUTh MIOMIAAb, OTPAaHUUCHHYIO TUHUAMU: y? =9x, y = X+2.

4. Beiuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpalleHueM (Gurypel F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY IyI'H KPUBOM:

a) x=2cog, y=5sint, Ostsg, oy; 0) p0=3(1+sing) » —%Ts;zﬁso-
5.Haiitu obmee perenue nudGepeHIHNaIbHOIO YPaBHEHUA: xy' +y = sinx.
6. Haiitu pewenne 3agaun Koum: y" +50siny cody = (, y(0)=0, y'(0)=

7.Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU PepeHINaTbHbIX YPAaBHEHNH !
X = x+4y,
{y’ =Xx+y.
8./lana QyHKIHS: 7=n (x+e’ ) ITokasats, uto 92 g"i 0z d’i
ox oxdy oy ox?
9. BBIYUCIUTD NPUOIMKEHHO: sin 28 [cos 61.
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym

JTaHHOU dbyHKIIN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

2=3¢ +3xy+y* - 6x-y+ 1, 0) z=x"+y?, ¢(X,y)=§+%-1-

KoHnTposabHbIe BONpockl

1. MaTerpupoBaHie TPUTOHOMETPUICCKHUX (YHKITHH.
2. JIuddepenimanpHpie ypaBHEHHS C Pa3IeISIOIIUMUCS TEPEMEHHBI-MH.
3.YacTHbIC IPOU3BOTHEIC.



Bapuant 3

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

X' +3C+2+27 . ¢ dx - )
V[ eveire 0T e ) fin(x +3ax

m

. 2
2. BBIYUCITUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPaI: J Sin® xdx -
0

3. BBIYHCIUTE MIIONIA/b, OTPAHUYEHHYIO IMHUAMU. y = (x- 2)3 , y=4x-8.

4. BeryucnuTh: a) 00beM Tela, TMOJyYeHHOTO BpaimieHueM GHUrypbl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=+/3cog, y=2sint, Ostsg, oy 0) p=5(1- cogp), —%T<¢50-

5. Haiitu of0mee pemenne AuPGEpPeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
(1-%)y +xy =1.

6. Haiiti pemrerne 3amatun Komm: y' =g8y?, y(O) =1, y’(O) =2.

7. Haiitn penieHre CUCTeMbl TUHEHHBIX AU} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHUI:
X =3x+Yy,
y' =x+3y.

8. lana Qynkuus: z=.[xy @’ . [Toka3ats, 4To 42 izz - 20725 =0
ox ay
9. BEIYHCITUTE MPUOIMKEHHO: 41,05 + 3,01 .
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym

JTaHHOU dbyHKIAN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

2=3xy—X* - 4y*+ 4x— 6y - 1, 0) z:§+%, P(xy)=x"+y*-1.

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.MHTerpupoBaHue 10 YacTsIM B ONPEACICHHOM HHTETpaje.
2.JInneitapie nuddepeHraIbabe YpaBHEHHUS IEPBOTO MOPSAKA.
3.KacatenpHast IIIOCKOCTh ¥ HOPMaJIb K TOBEPXHOCTH.
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Bapmuaur 4

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
7X°+40x- 93 - dx - 2
a) dx; 0) » B) [(x+2)” cos 4dx -
-[2x“+5x3—12x2 X ‘[x/xz—4 J.( )

m

o .3
2.Beruncauts OIIPEACICHHBbIN UHTCTPaJI. thAXdX .
Us

4
3. BbIunCIIUTh IOMIA b, OTPAaHUUCHHYIO TUHUAMU: y=x?, y=3-2X.

4. Boiuucnute. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOTO BpalleHHeM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=7cost, y=7sir't, ogtsg, oy;0) p=2¢, Os¢s1—2-
5
5. Haiitu of0mee pemenne auPGEpPeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
y'ctgx - y = 2 cog x[Gtgx -
6. Haiiti pemrerne 3anaun Komm: y" +8siny cody= y(0)=0, y(0)=2.
7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU PepeHInaTbHbIX YPaBHEHNH!
X =y=X,
y' =x+2y.
_Xry?
8.lana pynkius: z=xe 2 .Iloka3aTs, 94TO 0’z + yQ + XQ +xyz=0-
oxdy ~ox oy

9. BeIuMCcIUTh NPHOIMKEHHO! \/m .

10. Haiitu: a) skcTpemyM QYHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
aHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BHUH @ (x, y) =0. a)
2=3x2 +3y° + 5y + &+ Fy+ 5 0) 2=3x -8y + 7y?, P(xy)=x+y*-1.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.Teopema 0 cpeaHeM 3HAUCHHUH.
2.VYpasuenue beprymm.

3. Haubonpiiee ¥  HauMeHblee 3HA4YeHUS (YHKIUH HECKOJIBKHX
MIepPEMECHHBIX.
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Bapuanr 5

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

J~3x -4+ X2 - d 6) J-m

453 +5x% + 5x

dx ) B) IarccosS(dx

s

2.BBIYUCIUTD ONPE/ICIICHHbIH HHTETpa: J‘

cosx
3. BbIuncIUTh MIONIAAb, OTPAaHUUCHHYIO TUHUAMU: y? =2x+1, y=x—1.

4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHHeM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=cos't, y=sin’t, ox; 0) p=7(1-sing), —65¢5L67-

5. Haiitn o6iuee penenne audGepeHuanbHOro ypaBHeHUs: xy' — =2y,

In x

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: y" =72y°, y(2)=1, y'(2)=6-

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU PepeHInaTbHbIX YPaBHEHNH !

X =3x-2y,

y' =2x+8y.

8. lana QyHKIMS: z=sin?(x- 3y) - IToka3aTh, 4TO 96 z_0z,

a2  ay?
9. BeruncnuTs NPUOIMKEHHO! gretg =2 102
0,95

10. Haiitu: a) skcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM

JTaHHOU byHKIAN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

z=3xy—-x2 -3y’ - 6x+ - 4, 0) z=x2+12xy+ 2y°, P(x,y)=4x* +y* - 25.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.TInomany IoCKuX QUryp.
2.Ypasuenns Jlarpamka n Kiepo.

3. ®opmyna Telinopa s QyHKINU HECKOJIBKUX TIEPEMEHHBIX.
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Bapuant 6

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
4 _
a) I( 5x* -12

) dx
2x+3)(x-1)° a9 IxZ\/x2—4

2. BBIYUCIUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPaI: j-’ Ji+sinxdx
m

; B) J(sz +1) sinxdx -

2
3. BBIYHCIUTh MIIOMAb, OTPAHHUCHHYTO IMHIAMHA. y = 2X—x2, y=—X.
4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

56
a) x=6(t-sint), y=6(t-cog), ox; 6) p=2e?, —LZT5¢SLZT.
5. Haiitn obiee peenne AnpdepeHunanbHOro ypaBHeHHs: x(y —y) =€

6. Haiitu pewenne 3agaun Koum: y'y*+36=0, y(0)=3, y'(0)=2.

7. Haiitu pemeHue cucteMbl JIMHEHHBIX AU epeHInaTbHbIX YPaBHEHUH !

X =2x+3y,

y' =5x+4y.

8./lana dynkims: ;- % . TTokasats, 4o 492, yE =z

X+y ox ~oy

9. BoIYUCIUTH NPHOIMKEHHO: /569 + 2, 0F .

10. Haiitu: a) skcTpemMyM QYHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
TaHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BHUH @ (x, y) =0. a)

z=X +y’ +3xy-x-4y+1, 0) z=cod x+ cody, ¢(x,y):x—y—g-

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.00beMbI Ten BpamieHws.

2. UuarerpupoBanue auddepeHInanbHbIX YpaBHEHHH € MOMOIIBIO
CTETICHHBIX PSIOB.

3.9kcrpeMyM (HDYHKIMH ABYX [IEPEMCHHBIX.
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Bapuanr 7

1.Haiitu Heonpez[eneHHHe WHTETpaJIbl.

a)J’ 3 (_x +2)d 6)] -9 VX =94 B) Je’2X5|n3<dx

2. BBIYUCIUTD ONPEACICHHBIN HHTETPaI: I 2 cog X4

,,\/smx
"

3. BBIYHCIUTS MIIOMANb, OTPAHNUCHHYIO IMHUAMHA. y=4-x%, y=x2 —2X.

4. Boluucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBOW:

a) x=(t2—2)sint+ 2 cos$, y:(2—t2)cost+ 2 sin, O<sts<, ox; 0) p=2cosp,

m

O<gp<—
4 6

5. Haiitu oOmee pemenne — audQepeHIIHATHEHOTO

YPaBHEHHS:
y =X(y'—xcosx) -

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: y*y® +4=0, y(0)=-1, y'(0)=2.

7. Haiitn penieHre CucTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:
X ==-x-2y,
y' =3x+4y.
8.lana dynkums: z=x’. [lokasars, 4to y =(1+yinx) 2.
0X
9. BrI4UCIUTh NPUOIMKEHHO: |n (o,oé + 0,9@) .
10. Haiitu: a) skcTpemMyM QYHKUMH z= f (x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
aHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BHUH @ (x, y) =0. a)
=X +y?-xy+x+y+2;0) z=x-2y, ¢(xy)=x+y?-1.

KonTpoJibHbIEe BOPOCHI

1./lymHa 1yru KpUBOH.
2.VYpaBHeHHs B TONHBIX auddhepeHiuanax.
3. IuddhepeHimpoBaHre HESIBHBIX (DYHKIIHI HECKOJIBKUX MMEPEMEH-HBIX.
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BapuanTt 8

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
a) J' 5x'dx x; 0) J'Xidx )] J.xzarctg3xdx-

X2 +2x2 +5x ( )ﬂ

v . 2
2. BBIYUCITUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPAI: J'ctg3xdx .
5
3. BBIYHCIUTH MIIOMAb, OTPAHHYCHHYTO IMHIAMHA. y = 2X—x2, y=—X.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=6cost, y=6sirt, ogtsg, oy;0) p=8sing, 0O<gp<r.

5. Haiitu of0mee pemenne auPpHEpPeHINATHEHOTO  YPaBHEHHS:
(x2 —1)y'—xy= X=X

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: y" =18sirf y cosy, y(1) = ’ET, y(1)=3

7. Haiftu penieHre cUcTeMbl TUHEHHBIX AU} QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHHI:

X = x+4y,
y' =2x+3y.

8. Jlana Qyrkums: z=e % Tlokasats, uro 40°2_0°Z,
pe ayz
9. BelunciuTh NpUONMKEHHO: cos 2, 36arctg 0,9
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) ycIOBHBIH dKcTpeMym
JTaHHOU dbyHKIAN z=(xy)» npu YCJIIOBUU #(xy)=0: a)

z2=3x2 +3y’ + 5y +x-y+5; 0) z=xy?, P(xy)=x+2y-1.
KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.TImomans TOBEPXHOCTH BPAIICHHUS.
2.HauanbHbIe yCIOBUS.

3.HHTerpupoBanue NONHBIX AU PepeHINaoB.
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BapuanTt 9

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
sz +6x + 7x+ ld : 6) x2dx : B) J’e—2x cosxdx -
+ 1 .[ 3
(x (16-x)?

2.BBIYMCIUTE ONpe/IeICHHbIH HHTEeTpat. J1+tgx

7 SIin™ X
6

3. BBIYHCIUTH MIIOMAb, OTPAHUUCHHYIO IMHIAMHA. y=4-x%, y=x2 —2X.

4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHneM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

£
a) x=2,5(t-sirt), y=2,51- cos), gstsn, ox; 6) p=3e*, -gs¢s’l.
5. Haitru ob0mee pemenne anupepeHINaTbHOT0  YpaBHEHUS:
(sin2 y+ xctgy) y =1
6. Haiitn pemenne sanan Komm: y" = 2sir’ y cosy, y(1)= T, y@=1
2

7. Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHI:
X = X+2y,
y' =3x+6y.

8.Jlana QynKums: z=e*(cosy+x siny) . [loxasats, uro 2 0z _ 9z
Oxay 6y6x

9. Bbrumcnuth NpuOIMIKEHHO! (arctg0, 98) (5.
10. Haiitu: a) skcTpemMyM QYHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
TaHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BHUH @ (x, y) =0. a)

z=x+2xy-y? +6x-10y+ 1; 0) z=x*+y’—xy+x+y-4, ¢(xy)=x+y+3.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. BrruncieHne CTaTUCTUIECKAX MOMEHTOB OTHOCHTENBEHO OCH.

2. Teopema Komm 0 CyIIECTBOBAHHHM M CAMHCTBEHHOCTH PpEIICHUI
nuddepeHTaNIbHBIX YpaBHEHUH.

3.9kcTpeMyM QYHKIHMH TPEX HEPESMEHHBIX.
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Bapuant 10

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
a) J- 19x° + 2xdx :

. 6) JL
-1)(x* - 2x+17) x/x? +81

} B) szcoyxdx-
3

n

2. BBIYUCIUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPaI: J‘ .
2+ cosx

3. BBIYHCIUTE MIIONIA/b, OTPAHUYEHHYIO IMHUAMU. y = (x+ 1)2 , y=x+1.

4. Bouucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

.b

a) x=2cos - cosB, y=25int—sin2,i275t< y0y;0) p=3p, 0<p<>.

5. Haiitu obmee pemrerne anphepeHIHaNIbHOr0 yPaBHCHHS: v/ = y
3X-y

N
7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX AU} QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHUH:
X =5x+4y,
y' =4x+5y.

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: 4yy" = y* - 16, y(0) = A2, y’(O) _1

8./lana GpyHKIMSA: 7= arctg— Tokasats, uto 9°2, 9°Z _

ax2 ay?
9. BBIYUCIUTD NPUOIMKEHHO: 1,002012,0002, 9%.
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym

JTaHHOU dbyHKIIN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

2=4-5¢ -y - dxy- - %;0) =11, p(xy)=x+y-2.
Xy

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.BrruncneHnne MOMEHTOB HHEPLIUH OTHOCHTEIBEHO OCH.
2. InddepentmansHble ypaBHEHHS, I0MyCKAIOIINE TOHIKECHHE TTOPSI/IKa.
3. YcnoBHBIH 9KCTpeMyM (YHKIUH ABYX NEPEMEHHBIX.
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Bapmnanr 11

1.Haiitu Heonpez[eneHHHe WHTETpaJIbl.

a)..-2x+x 1d 6)I \/_1

o 3
2.BbIunciuTh ONpeaeneH bl HHTEerpa: I tg?xdx -

' B) jarctg 8xdx -

3. BelumcnuTh MIOMANh, OTPAHWYCHHYIO IHHHSAMH: x=.4-y?, y=1,
x=0, y=0.

4. BeryuciuTh: a) 00beM Tena, TMOJNyYEHHOTO BpamieHueM (GUrypol F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=¢ (cost+ sirt), y=¢€(cost-sirt), 0<t<7, ox; 0) p=4¢, Os¢s%

5. Haiitu of0mee pemenne AuPHEPEHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
(x2 +1) y +4xy =3

6. Haittu pemenne 3amaun Komm: y =502, y(3)=1, y'(3)=5.

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU (epeHINaTbHbIX YPaBHEHNH !
X =4x+ 2y,
y' =4x+ 6y.

8. lana QyHKIMS: 7=In (x-:g)2 +(y_5)2 . Ilokxasatp, 4TO ﬂ;, 0%z _

o oy’

9. BBEIYMCIUTD TIPUOTHKEHHO: 103 |
{0,980 1, 08

10. Haiitu: a) skcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM
JaHHoW (QpyHKIHMH z=(x, y), IpH yCIIOBUU ¢(x, y) =0:a) z=x +y?—dxy - 21;

6) 2=X7Y74, p(xy) =<' +y' L.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. Brruncienne KOOpAMHAT IEHTPA TSHKECTH TUIOCKOW (DUTYPHI.
2. TudhdhepeHimanbHpIe YpaBHECHHS.
3. Y CIIOBHBIH 9KCTPEMYM (PYHKIIUH TPEX MEPEMEHHBIX.
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Bapuanr 12

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a) J-x— 6x*+13x— 7d 6) Ix/4 X2 dx'B).[Zx 3 e dx -
><+2

2. BBIYUCIUTD ONPEACIICHHBIN HHTETPaI: jsm X dix -
cos x

3. BbIumCIHTD MUI0LIA/1b, OTPAHUYEHHYIO JIMHUAMH! y = (x-2)*, y=4x-8.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TMONYYEHHOTO BpamieHueM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) [UIMHY JyI'H KPUBOM:

s¢

a) x=2(t-sint), y=2(1- cog), Osts%”, oy;0) p=5et, —gs¢sg-

5. Haiitu of0mee pemenne auPGEepeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
(@-x)(y+y)=

6.Haiitu pemenne 3anaun Koum: y'=2y*, y(-1)=1, y'(-1)=1.

7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX TH(QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:
X =4x-vy,

y =—x+4y.

8. [Hawa ¢yHkmms: 1 . Tlokaszare, urO

Jx=17 +(y-2 +(z- 9

@ R 6u
a2 ay? az

9. BBIYUCITUTD MPUOIMIKEHHO: /1,02 + 1,97 .
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym
JTaHHOU dbyHKIIN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

z=X +xy+y?-3x-6y; 0) z=x7, #(xy)=x+3y-12.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.1lnomans MOBEPXHOCTH BPAILCHUS.
2.0nHoponublie auddepeHnnaIbHbIe YpaBHEHNUS IEPBOTO NOPSIKa.
3. IuddepentmpoBanne ci0XHBIX GYHKIMNA HECKOJIBKHUX NEPEMEH-HBIX.
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Bapuant 13

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
2 + 6x + 5x ; 6) dx__ :p) _
~ dx ; (3x-2) cos5dx -
J. I X*N9+ x? '[

z

o 4
2. BBIYUCITUTB OTIPEICIICHHBIN HHTETPAI: J‘ sin® 2xdx -

3. BBIYHCIUTS MITOMaIb, OTPAHWICHHYIO JINHIAMHA. y=5-x>, y=4xX.
4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHneM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=2(2cog- cos®, y= q2sint-sin2t), Ostsgi ox; 0) p=cosp,

<g<

INYIN
N\t}

5. Haiitu oO0mee pemenne anudepeHINaTbLHOTO  YpaBHEHUS:
(x+D)y +y=x+x*.

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: y"y® +25=0, y(2)=-5, y'(2)=-1.

7. Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX AU} QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:

X = X+2y,
{y’ =4x+3y.

8. Jlana ¢byHKIHS: z=xe"Y +ycog(x+y) - ITokasats, 410
%z _ ,0°2 0%z 6 z_
o’ axay oz

9. BBEIYUCITUTE MPUOIMKEHHO: sin 29 [kin 46 .

10. Haiitu: a) sKkcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM

JaHHOW (QYHKITUH 7 = (x,y), IPH YCIIOBHH ¢(x,y)=0- a) z=3x2-x*+3y2+4dy;

6) ,=3.3, p(xy)=x+y-1.
Xy

KonTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.VHTerprpoBaHue MO YaCTSIM B HEONPEACICHHOM HHTETpaJIe.

2. Jluneiinple omHOpoxaHble AU epeHInanbHbIe  YPaBHEHHS  C
MTOCTOSTHHBIME KO3 () pHUImeHTaMu.

3. Ionubri quddepernman GyHKIMA HECKOIBKUX IEPESMEHHBIX.
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Bapmnant 14

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
sz —6x +10x—- 9 ;6) dx :

2

B) I(Sx— 3) sin xdx-

Jieer)

2. BBIYUCIUTD ONPEACIICHHBINA HHTETPa j-’ sinx
w(1- cosx
2

3. BelumcnUTh MIOMANh, OTPAHWUCHHYIO IHHHSAMH: y=+/4-x*, x=1,
x=0, y=0.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHueM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=6cog, y=2sint, OstS]zTy ox; 0) p=%+COS¢’ Osgs<r.

5.Haiitu obmiee perenne audpepeHInanbHOI0 ypaBHEHHA: xy' —2y = 2x* .
6.Hatitu pewenne 3anaun Komn: yy® +1=0, y(1)=-1, y'(1)=-1.

7.Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU epeHInaTbHbIX YPaBHEHNH !
X =8x-3y,
y =2x+y.
8. lana dynkums: z=yeos(x-y) . [lokasars, uro %2 0z 0z_z,
ox oy y

9. BbluncIUTh IPUONMKEHHO! arctg[l’ 97_1j .

10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym

JaHHOU (DyHKIMH z=(xy), IPH YCIOBUH ¢(x,y)=0: a) z=xy +50, 50; 0)

z=2x+Yy, ¢(xy)=x*+y*-36.
KoHnTposabHbIe BONpockl

1. MaTerpupoBaHie TPUTOHOMETPUICCKHUX (YHKITHH.
2. JluddepentmanpHbie ypaBHEHHS BBICIIUX TOPSAKOB.
3.Yactueie auddepennnansl GyHKIMA HECKOIBKUX IEPESMEHHBIX.
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Bapuanr 15

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a) J-9>< _6)( +13< 8 x; 0) Jx J9-x2dx; B) J (10x - 1)e ™ dx -

n

o 8
2.BbIunciuTh ONpeaeneH bl HHTEerpa: J‘ sinx sin 3dx -

3. BBrancIuTh 1II0Iak, OTPAaHHIEHHYIO IMHUAMHE: x =(y-2)°, x=4y-8.

4. Boluucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalieHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=4(t-sint), y=41-cost), Ostsgy oy;0) p=cos®, O£¢£IZT'

5. Haiitu of0mee pemenne auPGEepPeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
y = 2x(x2 + y) .

6.Hatitu pewenne 3anaun Komn: y"+18siny cody= ( y(0)=0, y'(0)=3

7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:

X =2x+8y,
y' = x+4y.
y
8./lana byHKIUA: z=x[@* - x? - y*. IlokasaTs, uTO x%+ y% = z-x2 - y2
X y

9. BBIYUCIUTh IPUOIMKEHHO: 2,003 [13,998.
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclOBHBIH dKcTpeMym
JTaHHOU dbyHKIIN z= (x, y) ) npu YCIOBHUH @ (x, y) =0: a)

z=x+3xy? -15x-12; 0) z=xy*, ¢(xy)=x+3y-12.
KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.HeonpeneneHHsIi nHTErpan. OnpenesaeHue U CBOWCTBA.
2.I'pagueHT u Npon3BOIHAS IO HAIIPABJICHHMIO.
3.JIuneitnbie nuddepeHnuanbHpIe ypaBHEHNUS.
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BapuanT 16

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
J-2x +6x% + Bx — 4d 6) IV16 X

dx; B) xarctgzdx-
)(x+2)* ‘[ 2

2.Beruncauts OHpGZ[eJIeHHLII/I MHTErpa: J’

smx
3

3. BplumciouTh mIomaAb, OrPAHUYEHHYIO JHHUAMHU. y=2x-x’+3,
y=x>—4x+3.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Qurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) [UIHHY JyI'H KPUBOM:

, ox; 6) p=cosp+ sing,

a) x=8(cog +t sirt), y=8(sint—t cog), Ostsg

m
O<sg<—-
¢ 4
5. Haitru ob0mee pemenne anuddepeHINaTbLHOTO  YpaBHEHUS:
Xy +y+ xe¥ =0.
6. Haittn pemrenne 3amaun Komm: y' =128y°, y(0)=1, y'(0)=8.

7. Haiitn penieHrne cUcTeMbl TUHEHHBIX AU} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHUI:

X =-2x-3y,

y =-Xx

8./lana dyHKums: 7= x[gos? - x2 - y? - [IOKa3aTh, uTO x% + y% = 7-x2 - y2-
X X oy

9. BrIUCIUTh NPUOIMIKEHHO: /4,052 + 3,07 -
10. Haiitu: a) skcTpemyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM

TAHHOH QyHKIIH z=(x,y), IPA YCIOBHH ¢(x,y)=0: a) z=2x3 - xy? +5x2+ y?;
0) z=x*-2xy+6x-3y, ¢(xy)=x+y-1.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. Heonpenenennsiii uaTerpa. OmnpeseieHre 1 CBOWCTRA.

2.KacatenpHasl INIOCKOCTh M HOPMAaJIb K TOBEPXHOCTH.

3. Cucrembl TUHEHHBIX AU(PEPEHINATBHBIX YPABHCHUN C TOCTOSHHBIMH
koa¢p punreHTaMu.
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Bapmuanr 17/

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
J-3x +9x? +10<+ 24; 6) Ix/xz—121
XZ

dx; B) jxarcco&x dx-
)(x+2)* 3

m

o 4
2.BBIYHCIUTH OIpE/IeNCHHBIN HHTETPAT: J 2 cosx sin 3dx -

3. Beruncauts IJI0IIaab, OTPAHUYCHHYIO JTMHUSIMU: y=9- X2, y=8x.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Qurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIHHY JyI'H KPUBOM:

124
a) x=16¢codt, y=2sirft, o<t< 2, ox; 0) p=125 , o<¢<7
3 3
5.Haiitu obmiee perenne audpepeHInanbHOI0 ypaBHEHHA: X2y’ = 2xy + 3.
6.Haiitu pemenue 3anaun Komu: y" =8sin’ y cosy, y(1) = Zy ()=
2

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHbBIX AU epeHInaTbHbIX YPaBHEHNH !

X =5x+8y,
y' =3x+3y.
8. lana QyHKIms: 5 - y - Iloxasarp, uto 10z 10z _ =z

2

sin(xz—y) xox yay Yy°
9. BerunciiTh NpuONmKeHHo: 2,08%.
10. Haiitu: a) skcTpemMyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
JaHHOW (YHKIUH 7= (x,y), IPH YCIOBHH ¢(x,y)=0" a) z=4x-4y-x°-y?;
0) z=x2+2xy—-y2-2x+ 2y, P(xy)=x-y+2.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.Unrerpuposanue auddHepeHManbHbEIX OHHOMOB ™ ( a+ bx”)” dx -

2.HopmainbHast IUIOCKOCTh M KacaTeabHast K IPOCTPAHCTBEHHON KPUBOA.
3. duddepennnanbHble ypaBHEHUs], TOMYCKAIOIINE TTOHMKEHUE TTOPSIKa,
BUaA f (x, y',y") =
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BapuanT 18

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
IYX -6x2+14x— 6 ;6) dx

2

X+1 X2 (X2_1)3

m
2. BBIYMCIIUTD OTIpe/IeICHHBINH MHTErPA: [ cos™ coXax -

) J'xarcsin Xdx -

3. BblunciIUTh MIOMIaAb, OTPAaHUUCHHYIO TUHUAME: y=x+6, y=X*—4.

4. Boluucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalieHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBOW:

a) x=¢(cost+ sirt), y=¢(cost- sirt), Ostss?n, ox; 6) p=8cosp,

5. Haitru ob0mee pemenne anudepeHINaTbLHOTO — YpaBHEHUS:
X2y +xy+1=0.
6.Haiitu pewenne 3anaun Komn: y'y®+64=0, y(0)=4, y'(0)=
7. Haiftn penieHre cCUcTeMbl TUHEHHBIX TH(QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHUH:
X =X-y,
y' =-4x+4y.
8. Tama  QyHKOu: u=xcog(x+y)+ye*.  Ilokasars,  4TO
9’u _ 0°u 0«
—=2 + =

ox* oxdy oay?

9. BeI4uCIUTb NPUOTIKEHHO: (f1,02 + 1,99 .

10. Haiitu: a) skcTpeMyM QyHKUMH z= f (x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
JMAHHOH QyHKIUH 7= (x,y), IpH YCIIOBUH ¢(x,y)=0" a) z=3x°+8y° - bxy + 10;
0) z=4-2 -y, p(xy)=x"+y>-1.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.WHTerpupoBanuie KBaIPaTHBIX TPEXWICHOB.
2.TToBepXHOCTH BTOPOTO MOPSKA.

3. luddepenimansHpie ypaBHEHHS BBICIIUX TOPSAKOB.
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Bapuant 19

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a.[ X+ x+1 dx 6).'-\/ 6dx B)_[xlnx+2
X3 +4x% + 4x

o 2
2.BBIYHCIUTH OTIpE/IENCHHBIN HHTETPAT. J‘ coS xdx -

3. BBIUHCIHTD IUIOWA/b, OTPAHUYEHHYIO JIMHUAMI: y=+/9-x?, x=2v2,
x=0, y=0.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHueM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x= 2(cog +t sirt), y=2(sint-tcog), O0st<m, ox; 0) p= 2(1- cosp)
Vs
-T<p<—-
¢ 2
5. Haitru ob0mee pemenne anudepeHINaTbLHOT0  YpaBHEHUS:
Xy’+X:4y3+3y2‘
6.Haiitu pewenne 3anaun Komn: y' =32y°, y(4)=1, y'(4)=4.

7. Haiitn penieHre cUcTeMbl TUHEHHBIX U] QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHUH:

X =4x-8y,

y' =-8x+4y.

8. Jana GbyHKIMS: u=3"+1In [ Xx_ 2} . INokazaTs, 41O
y

6u ﬂ ou @:
6x yay 0x yay

9. BEIYMCIIUTE TPUOIHKEHHO! In( f0.01+ 0,95).

10. Haiitu: a) skcTpemMyM QYHKUMH z= f (x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
TaHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BUH @ (x, y) =0. a)

z=x —xy+y? +9x—6y; 0) z=x2-2xy+5y*- 2, #(xy)=x+y-3.
KoHnTposabHbIe BONpockl

1. MaTerpupoBaHie HPPAMOHATBHBIX (DYHKITHH.

2.TIpenen u HEMPEPHIBHOCTH (PYHKIINIT HECKOJIIBKUX TIEPEMEHHBIX.
3. IHTerpupyrOIuii MHOKHTEIIb.
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BapuanTt 20

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
3

a) jllx + 6 +10c+ 11 6) JV( ) dx; B) J.arctg\/ﬁldx
X3 +2x% + X

m
2.BblunciuTh ONpeaeneH bl HHTEerpa: J‘ cosg cos):—;dx .
0

3. BBIYHCIUTh MITOMaIb, OTPAHWICHHYIO IMHIAMHA. y=x?, y=3x-2.
4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBOW:

2;, oy; 6) p=6(1+sing), —gs¢so-

a) x=4(t-sint), y=4(1-cog), 0<t<

5. Haitru ob0mee pemenne audepeHINaTbLHOTO — YpaBHEHUS:
xy' +(x+1)y = 3x%e™.
6.Hatitu pewenne 3anaun Komn: y"+2siny cody = ( y(0)=0, y'(0)=
7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX U} QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:
X =3x+Yy,
{y’ =8x+y.
8. [ama  Qynkumstl  z=xarctg(x+y-2)+y2<’. llokasate, 4TO
9%z _ 2 0%z a z_
ox? dxay ay?

0,99
10. Haiitu: a) skcTpemMyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM

9. BEIYHCIIUTD TPUOIIMIKEHHO! arctg[ 1 08]
AaHHOM QYHKUMH z=(x,y), IPU YCIOBUH ¢(x,y)=0: a) z= (x-2)" +2y* - 10;
0) z=x*+xy=7, #(xy)=y-4x +4.

KonTpoJibHbIE BOPOCHI

1.Metox CuMIicoHa BBIYHCIICHHS ONIPEACICHHBIX HHTETPAIOB.
2.JIuHMY ¥ TIOBEPXHOCTHU YPOBHSI.
3.1losie HanpaBnenuii. I30KkMeHEI.
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Bapuanr 21
1. Ha¥iTi HeompeieIeHHbIE HHTerpanLI:
a) [2 5 Xy 6) [ ®) [arcigVx-.
X* +6x% +10x

o 4
2.BblunciuTh ONpeaeneH bl HHTEerpa: J‘ sin 3 cos 5dx -

3. BBIYHCIUTS MIIOMAb, OTPAHUYCHHYIO INHIAMHA. y=—x?, y=2X— 3.

4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHneM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=3(2cog- cos®, y=3(2sint-sin2), ogtsg, ox; 0) p=2sing,
m
O<sgps<—-
¢ 6
5. Haitru ob0mee pemenne anuddepeHINaTbLHOTO  YpaBHEHUS:
(2ey - x) y =1.
6. Haiitu pewenne 3apaun Koum: y'y* +16, y(1)=2, y'(1) = 2.

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHbBIX AU (epeHInaTbHbIX YPaBHEHNH !

X ==2x+y,

y' =-3x+2y.

8. J[lama ¢yHKIMA 7= xarcco§x+y— J+y(x+ y)15 . Ilokaszate, uTO
%z 0%z 6 z_
ox? dxay EYd

9. BBIYUCITUTD MPUOIMKEHHO: sin 62 [(cos 29.

10. Haiitu: a) skcTpemMyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
NaHHOW (QYHKUMH z=(x,y), IPH YCIOBHH ¢(x,y)=0: &) z=(x-5)°+y?+15;
0) z=x*+xy-7, ¢(x y)=y-4x +4.

KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Merox npsIMOYTOJIbHUKOB BBIYHMCIICHHS ONPEACIICHHBIX HHTETPAJIOB.
2. Tlomnbrit nudpdpepennnan GyHKINH HECKOIBKUX NEPEMEHHBIX.
3. InddepennmansHple ypaBHEHHS BBICIIUX TTOPSAKOB.
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Bapuanr 22

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
a I 8x° +9x+16 dx 6) JX /_1 xdx,B) J'arctg dx-

(x +x+1)(x-2)

2.BBIYHCIUTH OTIpEIeNCHHBIH HHTETPAT: T(Zcosz & )dx-

3. BbIunCIIUTh IOMIAAb, OTPAaHUUCHHYIO TUHUAMU: x = y?, x=3y-2.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Qurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY IyI'H KPUBOM:

a) x=(t?-2)sint+ 2 cos, y=(2-t*)cos+ 2 sin, 05tsi37, ox; 0) p=5p,
m
O<g<—-
¢ 6

5. Haitru ob0mee pemenne audepeHINaTbLHOTO  YpaBHEHUS:
y' + ytgx =sinx -

6.Haiit pemenue 3anaun Komn: y» - 32sin%cosx =0, y(1) = Ty (1) =4

7.Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHI:

X =2x+Y,
y' =3x+4y.

8. Jama  ¢yHKImS: z=sinxy+log, [ Xx_ 8] . Ioxasarts, 4TO0
y

L BVLNL T
Y y? o yay

9. BuuCcIIUTh IPUOIMKEHHO: W .

10. Haiitu: a) skcTpemyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
NaHHOW QYHKUMM z=(x,y), IPH YCIOBUH ¢(x,y)=0:8a) z=xy-x*-y?+19; 0)
z=x*+y*-3xy, #(xy)=y-x+1.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1. dopmyna Tpanenuii AJst ONpeeIeHHOro HHTerpaa.

2. uddepeHuupoBaHre HESIBHO 3aIaHHBIX (DYHKIHH HECKOJIBKHUX
MepEeMEHHBIX.

3.Mero;1 BapHaIiH MPOU3BONIBHBIX MTOCTOSIHHBIX (MeTox Jlarpamika).
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BapuanTt 23

1. Ha¥iTi HeompeieIeHHbIE HHTerpanLI:

a) "-(13X -82+1 d 6)." dX’B) Ix|n3 x) dx -

X=X+ 1)
m
2. BBIYUCIUTD ONPEACICHHBIN HHTETPaJ: J‘ sin* de.
2
0

3. Beruncauts IIol@anb, OrpaHUYCHHYIO JUHUSAMHU. X =9— y2 y X=8y .

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHneM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=2cog, y=6sint, OStS%T' oy;0) p=sing, 05¢537”

5.Haiitu obmwee pewerne AudepeHIranbHOr0 ypaBHEHHS v/ = 3xzy2 .

6.Hatitu pewenne 3anaun Komn: v - 32sinacos’ x=0, y(0)=0, y'(0) = 4.

7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHI:

X =x-5y,

{y’z—x—3y.

8. Jlama ¢ymkmmsa: =Lye-1y (y+z)+lx yz+Y~ 2. Tlokasatk, 4TO
12 6 2 zZ-X

ou au au

ax ay 9z

9. BeruncnuTs npulImKeHHo: §/(1,039° +( 0,00) -

10. Haiitu: a) skcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM
JaHHOW (QYHKITUH 7= (x,y), IpH YCTIOBUH ¢(x,y)=0- a) z=2xy-3 -2y +1;
0) z=3x+6y—x*-xy-y*, $(xy)=y-x-

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.HecobGcTBeHHBIE HHTETPAJIBI ¢ OECKOHEYHBIMH TIPEICNIaMH.

2. JuddepenumpoBanne napaMeTpUUECKH  33JaHHBIX  (QyHKUMi
HECKOJIbKUX TIEPEMCHHBIX.

3. Jlunmeiinple onmHOpoxuble A ¢epeHInanbHbIe  YpaBHEHUS  C
TIOCTOSTHHBIMU K02 durmeHTamu.
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Bapuanr 24

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

) et g0 I o (e

2. BBIYUCIUTD ONPE/ICIICHHbIH HHTETpa: j-’ co€ x sirf xdx -

2
3. BBIYUCITUTD IUIOIIAb, OTPAHUUCHHYIO JINHUSMH: x = (y-1)2 , x=y-1.

4. Boluucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBO:

a) x=4cost, y=2sir't, ostsg, ox; 0) p=2sin4p, OS¢SIZT'

5. Haiitu of0mee pemenne aUPPEepPeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
(1-29)y' =y(y-1-

6. Haittn pemenne 3amaun Komm: y =98y?, y@)=1, y(@)=7.

7. Haiitn penieHre cucTeMbl TUHEHHBIX U] epeHITnaTbHBIX YPaBHEHHH:
X =6X-Y,
y' =3x+2y.

8
8. J[Jlama ¢yHKIML:  ,-= xarcsin(x+y) + yM . Ilokaszatre, uTO
10

%z _ 2622 0%z _
¢ “oxdy oy?

9. BeruncnuTs NPUOIMKEHHO! grctg [ 0, 998] .
1,002

10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym
JNaHHOW pyHKINU 7= (x,y)» TIPH YCTIOBHH ¢(x,y)=0" a) z=x*+y*-3xy+7; 0)
Z=6xy -9 -9y + &x— 4y, g(xy)=y+x-2.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. Beryucienue Iuiomaay IJIOCKOH 00JIACTH OTpaHMYCHHOH JIMHHUAMH
3aJaHHBIMH TTapaMeTPaMHu.

2. ®opmyna Teitnopa i GYHKIMHM HECKOJIBKHX MEPEMEHHBIX.

3.3amaun Ha cocraBieHne qUddepeHIHaNbHbIX YpaBHEHNH.
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Bapuant 25

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a) J'de; 0) J'x3\/9—x2dx; B) J'arcctg\ﬂx—ldx-
(% +6x+10)(x+ 3

2. BBIYUCITUTP OTIPEICIICHHBIN HHTETPAI: T .

3

5 SiM° X
3

3. BbluncIIUTh MIOMIAAb, OTPAaHUUCHHYIO IUHUAMU: y =X -16, y=x—-4.

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TONYYEHHOTO BpamieHueM (Qurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) JUIMHY JyI'H KPUBOM:

a) x=3cod, y=8sint, ogtsg, oy; 0) p=8(1- cogp) s —%’quﬁgo-

5. Haittu oOmee pemenne auddepeHINaTbLHOTO — YpaBHEHUS:
y —3x%y-x%" =0.

6. Haitri pemenne 3anaun Komm: y'y® +49=0, y(3)=-7, y(3)=-1.

7. Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX AU} epeHITHaTbHBIX YPaBHEHHI:
X =2x+Y,
y' =-6x-3y.

8./lana GpyHKIHA: 7= 2arctg Y . Hokasars, uto 9°2,0°Z _

ax2 ay?
9.Brrunciuts HpI/I6J'II/I)K€HHO: In(1,0210,99 -
10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym
JTaHHOU dbyHKIIN z=(xy), npu YCJIIOBUU #(xy)=0: a)

2= +y*—6xy— 3%+ 18+ 2 0) z=x*+2xy—y?—4x, #(xy)=y-x-1.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.Beruucnenue miona iy IIoCKoi 00acTu B MOISIPHBIX KOOPAUHATAX.
2.11pou3BO/IHBIE BBICIIHMX MOPSAAKOB (PYHKIMHM HECKOJIILKUX IIEPEMEHHBIX.
3.HecoOcTBeHHbIe HHTErpalibl OT QYHKIHUI ¢ OECKOHEYHBIMU pa3phIBaMH.
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Bapuant 26

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a 5X+2 ’6 dx !B in(1 dx -
)-[x v +4xd )‘[xi‘/xz_—l )_[sm( nx) dx

2
2.BBIYHCIUTH OIPE/IENCHHBIH HHTETPAT. I
55— 3cos<

3. BbIuncIUTh MIOMAAb 1 =2sindp -

4. Beuucnuth: a) o0beM Tena, TMONYYEHHOTO BpamieHneM (Gurypsl F
BOKPYT' YKa3aHHOM OCH; 0) [UIMHY JyI'H KPUBOM:

a) X{H’g:l, ox; 6) x:%yz—%ln y, 0T y=1J0y=e-.

5. Haiitu oO0mee pemenne audepeHINaTbLHOT0  YpaBHEHUS:
(x+ yz)dx—2xydy: 0-

6.Haiitu pemenue 3agaun Komu: xy" =y, y(0)=0, y'(0)=0.

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHbBIX AU PepeHInaTbHbIX YPaBHEHNH!
{X' =Y,

y' =-X

8./lana dbyHKIUA: z=¢*cosy . Halitu d°z.

9. Berunciuts npubImKeHHO: 30,98.

10. Haiitu: a) skcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM
JTaHHOU byHKIIN z=(xy), npu YCJIIOBUU #(xy)=0: a)

z=x+3xy>-15x-12; 0) z=6-4x- 3y, P(xy)=x"+y*-1.
KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.HecobGcTBeHHBIE HHTETpaIbl OT (PYHKIUH ¢ OECKOHEYHBIMHU pa3phIBaMH.
2. JInbdepeHnmansl BBICIIMX TOPSAKOB OT (QYHKIMH HECKOJIBKHX
NIepEeMEHHBIX.

3. JIuneliHble HEOHOPOIHBIE TU(dEepeHIaTbHBIC YPaBHEHUS C TIPaBOi
JaCTHIO CIELHATIBHOTO BHA.
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Bapuanr 27

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.

a) | X1 4; 6) ILS;B) JIn(xh/l+7)dx-

X x2(2+x3)5

1
2.BBIYHCIUTH OTIpE/IeNCHHBIH HHTETPAT. J‘ Ja+x2dx-
0

3.BblunciuTh mIomaap y=2x-x? 0Ch ad0CHUCC y=0.

4. Boluucnutk. a) o0beM Tena, TMOJMYYCHHOrO BpalleHneM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM ocH; 0) IJIMHY IyT' KPHBOW:

a) y>=x*, x=1, ox BOKPYT oy; 0) ¢=%[p+ij,0T p=1710p=3.
o

5. Haiitu of0mee pemenne aUPHEPEHINATEHOTO  YPaBHEHHS:

3
(2xy+ x2y+y§}dx+(x2+y2)dy= 0-

6. Haiitu pewenne sagaun Koum: yy? +yy' —(y')* =0, y(0)=1, y'(0)=2.

7. Haiftn penieHre cUcTeMbl TUHEHHBIX U} epeHITnaTbHBIX YPaBHEHUH:
X =X+Y,
{y’ =-x-3y.
8.Haiitu d°z, ecnu z= XCOSY + Y Sinx -
9. Beranciuth IpUOIIKEHHO: L/1,03.
10. Haiitu: a) skcTpemMyM QyHKUMH z= f(x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM
TaHHOH q)yHKuI/H/I z= (x, y) , npu YCI0BUH @ (x, y) =0. a)

z=x"+y -2x?+dxy-2y*; 0) z=xy?, #(xy)=x+y-12,x>0, y>0.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. BrryrcieHune mIomna i MOBEPXHOCTH BPAIICHNS.
2. CranioHapHbIe TOUYKH (pYHKIIMU HECKOIBKUX EPEMEHHBIX.

3. ®dynpamMeHTambHAas ~ CHCTEMa  peUIeHH  auddepeHIraIbHbIX
YpaBHEHHH.
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Bapuant 28
1.Haiitu Heonpez[eneHHHe WHTETpaJIbl.
a) J~xdx 6) J- . B) J~xcosx
X1+ sin’ x

1
2.BBIYHCIUTH OIPE/IENCHHBIH HHTETPAT. J‘ Ix—x2dx -
0

3. Boramcnuts miomans y = x(x+1)(x-2), ox

4. Boiuucnuth. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM OCH; 0) AJIHHY 3aMKHYTOW 4acTH KPUBOIL:

a) y*=x*, x=1, x=1 BOKPYT ox; 0) 9y* = x(x-3)’.

5. Haiitu of0mee pemenne aUPGEpPEHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
y(L1+xy)dx—xdy = 0-

6.Haiitu pewenne 3anaun Komn: xy" =y, y(0)=0, y'(0)=

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU PepeHINaTbHbIX YPaBHEHNH !
X =y+z,

y' =x+z
Z =x+y.

8.Haiitn d?z, ecin z=u", y=X, v=xy.

9. BEIYUCITUTD MPUOTMKEHHO: 5 (4,01)2 +(3,9)2 .

10. Haiitu: a) skctpemym QyHKUMH z= f(x,y); 0) yclIOBHBIH dKcTpeMym

NaHHOW QYHKIMH 7z=(x,y), P YCIOBHH ¢(x,y)=0: ) z=yxy fl_i_? ; 6)

z=x2+2y?, =Xy Y.
Y p(xy) 2+3

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.BbIUUCICHUE CTATUCTUYECKMX MOMEHTOB IUIOCKHX TeJ GUryp.
2.9kctpeMyM (QYHKIIMH HECKOJIBKHX ITEPEMEHHBIX.
3. IudhdepenimansHoe ypaBaeHue. OCHOBHBIC TOHSITHS.
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Bapuant 29

1. HatiTi HeomnpeieIeHHbIE HHTETPaJIbL.
a) J‘ de 6) [3 }X+ dx: B) |3 cosxax-
x +1

1
2.BblunciuTh ONpeaeneH bl HHTEerpa: J‘
o X2 +3x+ 2

3. BeraucnuTh mIomane y¥ =x, y=1,x=8.

4. Boluucnutk. a) o0beM Tena, TMOMYYCHHOrO BpalleHueM (urypsl F
BOKPYT YKa3aHHOM OCH; 0) AJIHHY 3aMKHYTOW 4acTH KPUBOIL:

a) x=2(t-sint), y=2(1-cog), ox, 0<t<2m; 0) pp=1 OT TOUKH A[z;%j

10 TOUKH B(l ; 2) .
2

5. Haiitu of0mee pemenne aUPHEPEHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
de+(y3 =In x)dy =0-
X

6. Haiitu penienue 3amaun Komru: 1+(y’)2 =2y, y(1)=1

7. Haiitn penieHre CUcTeMbl TUHEHHBIX U} QepeHITnaTbHBIX YPaBHEHUH:
X =X+Yy,
y =2x+y.

8.Haiitu d?z, eciu z=/x3-y?.

9. BerunciiTh NpuONMKEHHO: /2,99 + 4,03 .
10. Haiitu: a) skcTpeMyM QYHKIHH 7= f(xy); 0) YCIOBHBIN DKCTPEMYM

naHHOH QYHKUMM z=(x,y), PH YCIOBHH ¢(x,y)=0:a) z=1- (x +y) 0)
z=x+2y, ¢(xy)=x*+y*-5.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.Brruncnenne KOOpUHAT LEHTPA TSHKECTH INIOCKUX (HUTYD.
2.YcnoBHBIN 3KCTpeMyM (DYHKIIUH HECKOJIBKUX MEPEMEHHBIX.
3. luddepenimansHbie ypaBHEHHS ¢ Pa3IeNSIOIIUMHKCS TIEPEMEHHBIMH.
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Bapuant 30

1. Ha¥iTi HeompeieIeHHbIE I/IHTeraHLI'

) [0 0) o) o) [0

1
2.BBIYHCIUTH OTIpE/IENCHHBIN HHTETPAT. J‘ 1+ dx -

3.Brunciurs omanb y = Inx, ox, x=2e.

4. BeryucnuTh: a) 00beM Tena, TMOJNyYEHHOTO BpamieHueM (GUrypol F
BOKPYT YKa3aHHOU OCH; 0) BCIO JJIMHY KapIHOU/IbI:

a) y=sin’x, 0<x<7 ox; 0) p=4(1+ cosp) -

5. Haiitu of0mee pemenne auPGEepPeHINATEHOTO  YPaBHEHHS:
(3x2 + 6xy2)dx+ 6(x2y+ 4y3) dy = O

6. Haiitu pemenue 3amaun Komm: yy? =1, y(%j -1 y(%] -1

7. Haiitu pemenue cucteMbl JIMHEHHBIX AU epeHInaTbHbIX YPaBHEHNH:
X ==3x-vy,
{y’ =X-y.
8.Haiitu du, eciam u=x%*.
9. BBIYUCTUTD MTPUOIMKECHHO! (o, 96)2‘02 .

10. Haiitu: a) skcTpemyM QyHKUMH z= f (x,y); 0) YCIOBHBIH dKCTpeMyM

JMAHHON (QYHKIUU z=(xy), TPH YCIOBHH ¢(x,y)=0: a) ;= 8,X +y
Xy

x>0,y>0;0) z=co x+ cody, ¢(x,y):y_x_’Z’.

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1. BelunciaeHue MOMEHTA HWHCpLUU.

2. HanGompimee W HauMeEHbIIEe 3HAUYCHHS (QYHKIMH HECKOIBKHX
MEePEMEHHBIX.

3.Onnoponubie auddepeHnanbHbIe ypaBHEHNS.
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KonTtpoabsnas padora Ne 4

TembI:

1./IBOliHBIE HHTETPAIHI.

2 IlpunoskeHus IBOWHBIX HHTETPAIIOB.

3.TpoiiHble HHTETPAIIBI.

4 ITpuioxeHust TPOHHBIX UHTETPAJIOB.
5.KpuBonuHeiinble nHTErpaisl. [lepBoro, BToporo pozos.
6.IToBepxHOCTHBIE HHTETpaNBL. [lepBoro, BTOporo poJios.
7.BeKTopHbII aHAIH3.
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Bapmuanr 1
3 V25-¥?
1.MI3MeHHTH MOPSI0K HHTErPUPOBAHUS: J.dx J. f (X; y) dy .
0 o-x

2. Bolumcnute JBOWHON HMHTETpa: ” (12xy+ 27X2y2) dxdy, rme
D

D:x=1y=x%y=-¥x;(x20).
3. Brerancnnts 00beM T€Ja, OTPAHMYCHHOIO 3aJaHHBIMU JINHUSIMH .
2x+3y-12=0; 2z=y*; x> 0;y= 0;z= 0.

4. BpluucauTh TPOWHOH  HMHTErpal: Hj dxdydz , Tme

5
1+ X4 Y4 2
16 8 3

l+y+—;—1 x20,y=20;,z20.

16
5. Haiitu Maccy Tena, OrpaHHYCHHOI'O 3aJaHHBIMU ITOBEPXHOCTSIMH,
eemn 4= p(xy;z) - TOBEPXHOCTHAS  IUIOTHOCTh  Tea:

V:25(x2+y2)=22; X*+y?’=zx20,y20;z20; u= 2(x2+y2).

6.Haiitn KOOpAMHATHI IEHTPA MACcC OAHOPOIHOIO Teja, 3aHMMAIOIIETO
obmactk V, oOrpaHMYeHHYI0 moBepxXHocTaMH:  V 14y =X +Z%;
x*+2°=16; y=0.

7. Haiitu paGoTy cuibl F IpH [EpeMELICHHH BIOIb JIHHHH (' OT
toukt M k Touke N: F = (X2 —Zy) [ﬁ+(y2 - 2X) [] , TOE O - OTPE30K OT
Touku M (—4;0) mo N (0; 2).

y S

8. BerauciIuTh KPUBOJIMHEHHBIH WHTETrpajl MEPBOro poJja: I , Te

K
y 2_4.s
K -myra monykyomueckoir mapabomibl Y =§X OT TOYKH A(3; 2\/_3) hi(e)
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9. HalitTn TOTOK BEKTOPHOTO MOJsI & 4Yepe3 4acTh IUIOCKOCTH P,
pacIoNOKEHHYI0 B MEPBOM OKTaHTe (HOpMaib 00pa3yeT OCTPBIA yroa ¢

ocero OZ): a=x0+y+zk; P:x+y+z=1.
10. Beruuciaurs HOBerHOCTHLIﬁ HWHTETpajl MepBOro poJaa IO
TMOBEPXHOCTHU S y rac S -yacrtp IIJIOCKOCTH P y OTCCUCHHAas

KOOPAWHATHBIMH TUIOCKOCTSIMH: H(4X— y+ 42) [S: P:2x+2y+z= 4.
S

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.Yro Ha3bIBaeTCS ABOMHBIM HHTETPAIOM?
2.Kakoe 1ojie Ha3bIBaeTCs CKAISIPHBIM?
3.JlaiiTe onpeneneHne KPUBOJIMHEHHOTO HHTErpajia BTOPOTO poja?

Bapuanr 2

W3mennts MOPSAOK WHTETPUPOBAHUS:

s

f(xy) dx+fdyj (x;y)dx.

2. BRIUMCHMTH IDIOmAns oOmactu D, orpaHmveHHOW 3aJaHHBIMHU

dy

Oy
ot—

X
mmanaMu. X2 +y -2y =0; X’ +y’-6y=0; y=——; x=0.
V3
3. Bolumcnute  o0beM  Tena,  OTPAaHHYEHHOTO  33JaHHBIMH
5Vx 5x 5
MOBEPXHOCTIMU, Y=——; Y=—:;220;2=— 3+\/; .
p y=Tg Y= J(3+x)
4. BblUMCIUTh TPOWHOW WHTETpa: JIJ(ZX—3y+ zz)dxdydz, rne
\%

-1<x<0
V:0<y<l1.
2<2<3

5. Boruucnure TpoWHONH HMHTErpajl B LWIMHIPUYECKUX KOOPIMHATAX:

m-medde Vix2+y?=2x; x+z=2;y20;x> 0.

VX +y?
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6. BEIUMCIIUTh KPUBOIMHECHHBIA WHTETPal MEPBOTO POJA! Ixydl , TIe
a

@ - 9acTh OKPYXHOCTH X° +Yy? =9, nexarmas B IIepBOii 4eTBEPTH.

7. BolumcnuTh KpHUBOJNMHEHHBIH uWHTerpan 1o Qopmyne ['puna:
§(l—x2)dx+x(1+ yz)dy’ e a:x*+y*=R%

a

8.BBIYHCIIUTE PA0OTY CHIIBI F IIPU [IEpEMEIIEHUH BOJIb KPUBOH @ OT
TOouku M (—4;0) o toukn N (O; 2) - F= (X2 + 2y) [ﬁ+(y2 + ZX) E] , TIe

a - orpe3ok npsimoir MN .
9. Bplumciants MacCy Oyrd @ TpH 3aJaHHOM IUIOTHOCTH [ .

3 4
a:p=e4¢; ¢D[0;47”};/1=p3-

10. Haiith mOTOK BEKTOPHOrO IMOJS & dYepe3 4YacTh IUIOCKocTH P,
PACIIONOKEHHYIO B TIEPBOM OKTaHTe (HOpMallb 00pa3yeT OCTPBIA Yroi ¢

ocbio OZ): a=x+y[j+zlk; P:2x+3y+z=1.
KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Pusnveckuii ¥ TEOMETPUUECKHNA CMBICIT IBOWHOTO MHTETpaa.

2. TlpuBemure omNpeAeICHUE MPOU3BOIHON CKaJSIPHOTO TIIOJIS IIO
HaIpaBJICHUIO.

3. IlpuBemuTe OCHOBHBIC CBOICTBA KPUBOJMHEWHOTO HHTETpaja
[IEpBOTro poja.

Bapuanr 3

1. Beuucnauth mwiom@ans obmactu D, orpaHuueHHON 3aJaHHBIMHU
mmauamu: D:x=4-x%; y=x*—2x.

2. BpaucnnTh TPOWHOW HWHTETpA: ”J(3X2 -2y+ Z) dxdydz, rme
\%
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3. Haittu maccy mimactuaku D, 3amaHHON OrpaHHUYMBAIONIMMHU €€
KpUBBIMH, €CIU [ = ,u(x; y)- MOBEPXHOCTHAsl IUIOTHOCTb IUIACTHHKHU

2X-y
X2 + y2 :
4. Haiitn o0BbeM Tena, OTPaHWMYEHHOTO 3aJaHHBIMH ITOBEPXHOCTSIMH:
3x
X+y=4;x=,/2y;z= O;z=g.
5. Beluucnours TpOWHON WHTErpal B CQEpHUYECKUX KOOpAMHATAX:

m XEXYAZ_ eV 1ex +y? +22< 9 y<x;y= 0,23 0.
JE+y?+ 2

6. BoluMcnauTh  KPHBOJIMHEHHBI ~ WHTErpaJl  [EPBOrO  poja:

j dl
J [x2 +y2+ 72 ’
u B(22,2).
7. Haiitu paboty cuisl F:F= (X2 + 2y) [ﬁ+(y2 + ZX) [] npu
2
MepeMEeIlleHUU BAOJb JUHUH O Y = 2—% or Touku M (O; 2) 0 TOYKH

D:X*+y*=1; x¥*+y*=9;x=0,y<0; =

e O - OTPE30K MPSIMOM, COSAUHSIOMIEH TOUKU A(l;l;])

N(0;2).
y22
)

8. Haiitn yronm Mexny rpagueHTaMH CKaJISIPHBIX MOJNeH: U= u

_XE+6y +3/6%° B Touke M(\/_\/l_ IJ

9. Haiitu MOTOK BEKTOPHOTO oISt
a:a= (2X - Z) a+ ( y- X) g+ (X + 22) [k, 4epe3 BHCIIHIOK MOBEPXHOCTH
TTHPAMHUJIBI, 00pa3oBaHHOW  TUIOCKOCTHIO P: X—y+z=2 "

KOOPAUHATHBIMU MIIOCKOCTAMMU.
10. Brruuciaurh HOBerHOCTHLIﬁ HWHTETpajl MepBOro poJaa IO
TMOBEPXHOCTHU S y rac S- qacThb IMJIOCKOCTH P y OTCCUCHHAas

KOOPAWHATHBIMHU IIOCKOCTSIMHU: ” (4X -y+ Z) dS,rme P:x-y+z=2.
S
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KonTposabHbie BOnpockl

1.Brrunicienne TBOMHOTO HHTETpaja B IEKapTOBBIX KOOPAMHATAX.

2.JlaiiTe ompeneneHne rpaagiuenTa u chopMyIuPYHTE ero CBONUCTRA.

3. BelunciieHne ABOWHOIO HWHTErpana MepBOr0 poja, ecid KpHuBas
HHTETPUPOBAHI 33aJaHa SBHO.

Bapuanr 4

1. BoluucnuTh JBOHHOM WHTErpan: J-J.(18x2y2 + 32x3y3) dxdy, rme

D
D:x=1y=%x; y=-x*; x=0.
2.Haiitn nmomane obmactu D, orpaHn4eHHON 3aJaHHBIMU JIMHUSMH:
D:x’-2x+y?=0; x?-4x+y?=0;y= 0;y =/ 3X.
3. Brorumciaute 00beM Tema V', OTPaHUYEHHOTO  3aJaHHBIMH
moBepxHocTsMHU: V : X+Yy=4; y=\/5; z=20;z=3y.
4. BblUMCIUTh TPOWHOW HHTErpajl B COEpUYECKHX KOOpAWHATaX:

*dx dy dz
m. y oxdy rae V:4< x> +y?+2°<36:x= 0,22 0y =+/ 3X.
X +yi+2°
5.Haiitu mMaccy Tena, OrpaHHYEHHOIO 3aJaHHBIMHU €€ IMOBEPXHOCTIMH,
ecmn = (X y; ) -nosepxnocthas  mwiotHoets VX + Yy + 2% = 4;

X +y?=47%x20;y=20; u= 1.

N

6. Berunciute Maccy nyrm @ p=1+sing, ecmu 0<@<— nmpu

2
. (¢
3aJaHHOU IJIOTHOCTHU ,U =Sin Z ;E .

7. Haiitu paboty cuiisl F:F= (X+ y)[_ﬂ+ 2X[] IpU HEepeMeIleHUN
BIOJb JIMHUH QX +y =4,(y O) OT TOYKH M(Z;O) 0 TOYKH
N(-2;0).

3
8. HaiiTy TIpOM3BOMHYIO CKAISPHOrO Tons U:U = (X2 +y*+ 22)2 B

+Kk.

touke M (1;,1;1) no Hanpassenmio Bektopa | =i - |
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9. Boruncnuth MUPKYISLHUIO BEKTOPHOTO OJIA a:
é = (X + Z) [ﬁ+ z Ej + (2X - y) Di( 10 KOHTYPY TPEYrOJIbHHUKA, MOJTYYEHHOI'O
B pe3yabTaTe  IepecedeHus  IUIOCKOCTH P:2x+2y+z=4 ¢
KOOPAWHATHBIMH  TUIOCKOCTAMH (P TIOJIOKUTEIBHOM — HAIPaBJICHUH
00X0/1a KOHTYpa).

10. Brruucnuth HOTOK BEKTOPHOT'O HOJIA a:
a= (2y - Z) i+ ( y+ X) lj +x K 4epe3 BHELIHIO [TOBEPXHOCTH MAPAMUIBI,
oOpazoBaHHOI mIOCKOCTBIO P:X+2y+22=4 W KOOpAMHATHBIMU

IIJIOCKOCTSAMH.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.BorunciieHre TBOWHOTO MHTETPaia B OJISIPHBIX KOOPWHATAX.

2.Kakoe 1moJjic Ha3bIBA€TCSI BEKTOPHBIM?

3. BoiuncieHre KPUBOIMHEWHOTO WHTETpajia MEPBOTO POja, KpHBas
HHTETPUPOBAHUS 3a/IaHa TTApaMETPHIECKH.

Bapuanr 5

1.IIpeacTaBuTh ABOMHON HHTETPAI J.J- f (X; y) dxdy B BHUIE TOBTOPHOTO
D

C BHCIIHHUM HUHTCTPUPOBAHHUCM 10 X W BHEIIHUM HWHTCTPUPOBAHUEM 11O y y
cecin 06J'IaCTI) D 3alaHa YKa3aHHbIMHA JIMHUSIMMU.
D:y=0;y=2x,y=—V2-Xx*.

2. Beiumcnute  00beM  Tena,  OrPaHUYEHHOTO  3aJaHHBIMU
5 5 5
MOBEPXHOCTSIMHU. =—\/;; =—x;220,z=— 3+\/; .
P AR AT 18( )

3. Haiiti Maccy mracTHHKH D , OrpaHMYCHHOM 3aMaHHBIMHU JIMHUSIMH:
x=2;y20; y2 = 2X, ecnd TOBEPXHOCTHAs IUIOTHOCTh  IUIACTHHKH

ﬂ—7—xz+y
-

4. BBUMCINT KOOPIAMHATHI LEHTPA MAcc OJHOpOAHOro Tema V ,
OTPaHHYEHHOTO MOBEPXHOCTAMH: Y’ +2° =8X; X = 2.
5.BBIYKCITHTH MOMEHT HHEPIIMH OHOPOHOTO Tea V , OrpaHHYEHHOTO

MOBEPXHOCTSAMU. Z = 2(X2 + yz) ; Z= 2 orHocurensHo ocu OZ .
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6.BrraucnnTe KpUBOJIMHEHHBIH HHTETPAIl IIEPBOTO poJia: I«/Zydl , Tae

a

x = 2(t - sint)

@ - nepBas apKa IIUKIOUIBI .
y =2(1- cog)

7. Haitrtn pa6ory cumet F: F =x3 - y3[] npu nepememenns BIoib
MHUE @ X+ y2 =4 (XZ Oy= O) oT Touku M (2;0) o touku N (O; 2) .

8. Haiitu yroa Mexmy rpaideHTaMH CKaSIPHBIX TOJIeH U = u(x; 2 Z) u

v=v(Xy;z) Brouke M (2;%;\/2} u=x2yz% V=4_*/6_*/6+ 3

X 9y z
9. Haittu MOTOK BEKTOPHOTO oISt
a:a= (22 - X) 0+ (X - y) Ei + (3X + Z) k 4yepe3 BHEIIHIOK IOBEPXHOCTH
TTHPAMHUJIBI, o0pa3oBaHHYIO TJIOCKOCTBIO P:x+y+2z=2 u
KOOPIMHATHBIMH IUIOCKOCTSIMH.
10.  BeousicHuth SIBIISICTCS biovt BEKTOpPHOE moJe a:
a: (y - Z) [+3xyz[j + (Z - X) (K CONCHOMIANBHBIM, MOTCHIMAIBHBIM WK
TapMOHHUYECKUM.

KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Yro HasbiBaercs 00IacThi0 HMHTErpHpoBaHus? Ilpoctas W caoKHAS
obnacrH.

2.IlpuBenute hopmyiry Octporpanckoro-I'aycca.

3. Beruncienne KpHBOJIMHEHHOTO HMHTETpana IEpBOTO pojia, KpHBas
WHTErPUPOBAaHMUS 3a/laHa B MOJSIPHBIX KOOpAWHATAX.

Bapuaur 6

1. M3meHutsb MOPSAOK WHTETPUPOBAHUS:
V3 0 2
[ax [ fxy)dy+[dx [ f(xy)dy.
0 Va2 3

- 4-x?

2. Bpluucnute ABOMHOW HMHTErpall: H(Z?Xzy2 + 48(3y3) dxdy, rme
D
D:x=1y=-x y=x.
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3. Berumcnute mwiomans obmactd D, orpaHMYeHHOW 3amaHHBIMH
muHAAME. X2+ Yy -4y =0;x*+y?-8y=0;y=x;x= 0.
4. BblUnMcIUTh TPOWHOW HHTErpajl B COEpHUUECKHX KOOpAWHATaX:

.[U x*dxdy dz
F e ey
5. Bermcnute o00beM Tema V., OTrpaHUYEHHOTO  3aJaHHBIMH
noBepxHOCTSIME: X =19/ 2y ;X= 4/ 2y ;z2 0;z—-y= -

m
6. Beruuciauts Maccy Iyru a: P = 2(1— COS¢) , TIe > <SP <TT, ecin

4

IJIOTHOCTh U = COSE .

;e V:xX2+y*+2z°=16;z= 0.

7.BerauciuTh paboTy CHIIBI F= (X + y) i+ X2y [j TIPH TIepEeMEIIEHUH

BJIOJIb IPSIMOMT @ OT Touku M (—1; 2) 1o touku N (0;1) .

8. Haiitu IOTOK BEKTOPHOI'O OJIA a:
a= ( y+ 22) i+ (X + 22) [j + ( X= 2y) K Yepe3  BHEIIHIOK  IOBEPXHOCTh
nupaMuzapl,  00pa3oBaHHYIO  IUIOCKOCTBIO P:2x+y+2z=2 n

KOOPJAUHATHBIMHU IUIOCKOCTSMHU.
9. Brruncnuts LUPKYIISALHAIO BEKTOPHOTO T1OJIS a:
a= (X + Z) i+ (X + 3y) [] +y K 1o KOHTYPY TPCYrOJIbHMKA, MOJTY4YCHHOI'O
MepeceuyeHueM  IUIOCKOCTH P:x+y+2z=2 ¢ KOOpIWHATHBIMHU
IUIOCKOCTSIMU.
10. BrisicHuTh SIBJISIETCS I BEKTOpPHOE rnoje a:
= (y = Z) [ﬁ+ (X + Z) j + (X2 - y2) I]—( COJICHOUJIAJIbHBIM, ITOTECHIIMAJIbHBIM

WX TApMOHUYECKHUM.

KonTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.Yro Takoe sKOOMAH U €ro TeOMETPUUECKUN CMBICI?

2410 Takoe AUBEPreHIIUS BEKTOPHOTO MOJIS?

3. Beruncnenne miomaayd o0IacTH, OTPAaHHMYCHHOW 3aJaHHOW KPHBOH,
4yepe3 KPUBOJIMHEHHBIA HHTErpal BTOPOTO POAA.
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Bapuanr 7

1. BbluuciauTh IBOMHOW HMHTErpa: H(24xy - 48¢ y3) dxdy, rme

D
D:x=1y=x%y=—Jx.
2.BBIUHCIINTb MACCy IUIACTHHKH, OTPAHMYCHHOM IMHusIMI: X° + Yy =1;

X’ +y?=4;(x20;y=0), ecnn NOBEPXHOCTHas IIOTHOCTh IUIACTHHKH
_ X+2y
X2 + y2 )

3z
3.BBIUUCINTE TPOWHOM MHTETPAT: IJJ[SX+EJ dxdydz, rne V:y=x;
\%
y=0;x=1,2>0;z=x*+15°.
4. BplYHCIUTD KOOPAMHATHI IIGHTpa Macc OJHOpoJHOro Teina V
N = 2 L 25—
OTrpaHMYEHHOT0 MOBEpXHOCTAME: V : Z=9\/X" +y~; z=36.

5. BbluMCIUTh  KPUBOJWHEHHBIM  WHTErpajl  MEPBOTO  poja:
J'(x2 +y*+ zz)dl , rme a-gyra kpusoit: X=cost;y= sirt ;z=+/ 31
a
O<t< 2.

6. Haiitu paboty  cuibl E:E=(X+ y)[ﬁ+(x—y)fj npu
NepeMellleHud BIOJb JIMHUKU & @ Y = x* or touku M (—1; 1) 0 TOYKH
N(L1).

7.Haiitu npou3BOMHYIO CKaISIPHOTO moJisi: U= X+In (Z2 + yz) B TOYKE
M (2;1;1) MO HaNpaBJIEHUIO BEKTOpa I= —27+] -k.

8. BbIUHCINTE TOBEPXHOCTHBIM HMHTErpajl IEPBOrO  pojaa  IIo
MOBEPXHOCTH S, rAe S-4acTh miockocTH P:X+2y+7z=2, oTceueHHas

KOOPAWHATHBIMH TUTOCKOCTSIMH: J.J- (5X +2y+ 22) ds.
S

9. Haiitu MIOTOK BEKTOPHOTO oIS
a:a= (X+ Z) i+ 2y [j + (X+ y- z) K Yepe3 BHEIIHIOK IOBEPXHOCTb,
o0pa3oBaHHYI0 IUIOCKOCTBIO P:X+2y+zZ=2 © KOOpPIMHATHBIMU
TUTOCKOCTSIMH.
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10. Haiitu LUPKYJIALUIO BEKTOPHOI'O oJIs a:
a= (2y - Z) i+ (X + y) lj +xk mo KOHTYPY TPEYIrOJIbHUKA, MOIYyYEHHOTO
mepeceueHueM  IUockocTd  P:xX+2y+2z=4 ¢  KOOpPAUHATHBIMU

IIJIOCKOCTSAMH.
KoHnTpoabHbIe BOnpockl

1.TTepeuncnuTe OCHOBHBIE CBOHCTBA IBOWHOTO HHTETpaa.
2.Y910 Takoe poTOp BEKTOPHOI'O IOJIS H KaK €r0 BEIYUCIUTD?

3.Boruucnenue paboTel cuiibl F 1pu nepeMeleHny BAOJb JUHUH O C
MIOMOIIBI0 KPUBOJIMHEHHOTO UHTETpajia BTOPOTO poJa.

Bapuant 8

1. IlpencraButh ABOIHOW WHTErpai ” f (X; y) dxdy B BHIC
D

MOBEPXHOCTHBIX HHTETPAJIOB C BHEIIHUM HHTETPUPOBAHUEM IO X M IO Y,
enu o0macTb D 3a7aHa yKa3aHHBIMH JTVHUSIMU!
D:x=+9-%*;y=x;y=0.

2. Bprumennts mnomans obmactd D, orpaHWYeHHON JTHHUAMMU:
y=cosx;y<x+1y=C.

3. Bemwmenmnts  00beM  Tenma,  OrpaHUYCHHOTO  33JaHHBIMHU
MTOBEPXHOCTAMHU: X+ Y = 6; y=@; z=20;z=4y.

4. Haiitu wmaccy Tena V, OrpaHMYCHHOTO MOBEPXHOCTSIMH:
Vix?+y =1, x*+y?=62; x> 0;y= 0, ecii NOBEPXHOCTHAS MJIOTHOCTh
Tena (4 =90y.

5.BBIUNCINTE MOMEHT HHEPLIUH OJHOPOIHOTO Tena V , OrpaHHYeHHOTO
nopepxHocTamMu: V : X =1-y? - z%; x> 0 otHocuTensHO ocu OX .

4
6. Berumcoure Maccy ayru @ p=2¢;0<¢ S§ Opy  3aJaHHOU

IUIOTHOCTH M = :31,0 .
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7. BpUHCIATE KPUBOJWHEHHBIH WHTETpajg BTOPOTO  IOPSJIKA:
dey— x’ydx, rme @ wacth kpuBoit Yy =X’ oT Touku M (0;0) JI0 TOUKH

a

N(2;8).
8. Haiitm yronm Mexny rpaaueHTaMH CKaJsIpHBIX ToJeit: U 22—2 u
Xy
V= 9\/55(3 —— B TOUYKe M 1;2;\/§
2J_ f 3 V2
9. Haiitn LUPKYJISALHIO BEKTOPHOTO oISt a:

= (22 - X) [+ (X + y) [] +xk 1o KOHTYPY TPCYrOJIbHMKA, MOJTY4YCHHOI'O

MepeceuyeHueM  IIOCKOCTH P:x+y+2z=2 ¢ KOOpIWHATHBIMHU
IJIOCKOCTSIMH.

10. BeuicHuTh sBISETCS JIM  JaHHOE BEKTOPHOE  IIOJe a:

a= (X + y) [-2xz |j - 3( y+ Z) (K moTeHLHANBHBIM, CONCHOMAIBHEIM HITH

TapMOHHUYCCKUM.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1. ®usuueckue MPUWIOKESHUS JBOWHOTO HHTETpaIa.
2. Yro Takoe MOTOK BEKTOPHOTO ITOJIS Y€PEe3 MOBEPXHOCTH?
3. JTaiiTe omnpeaeeHne KpUBOJIMHEHHOTO HHTErPajia BTOPOro PoOAa.

Bapuanr 9

1. Beumcnurs mwiomans obnacty D, orpaHnueHHON yKa3aHHBIMH
mamasvi: D1y =x2+2; X2 0;X= 2,y = X.

2.BBIUHCINTD MACCy IUIACTHHKKA D , OrpaHudeHHON KPUBBIMH: X =1;
y=>0; y? = 4X, eci TOBEPXHOCTHAS INIOTHOCTD INTACTHHKH A = 6X+ 3y? .
dxdydz

, The
143442
8 3 5

3. Brorumcnute  TPOWHON — WHTETpA: J.H(

<

viZed

+Z£21 x>0,y20;z> 0.
8 3 5
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4. BplMHCIUTh TPOWHONH WHTETpal B CHEPHUECKUX KOOpIMHATAX

J.H Xdxdy dz e V1< xX*+y?+7°<4;x20;y=> 0;y<x;z=> 0.

X +y*+27°

5. BbIUHCIUTE KOOPAMHATHI IIEHTPA TSHKECTH OJHOPOJAHOTO Tena V
OTPAHUYEHHOTO NOBEPXHOCTSIMU: Z = 3(X2 + y2) i X2+y®=9,z20.

6. Berunciute Maccy ayru @ :p =8cosp , O< @ < 77, npu 3amaHHON
IIOTHOCTH U = 0.

7. BRIYUCITUTh KPUBOJHMHEHHBIA WHTErpal BTOPOro pojaa mo (opmyiie

I'puHa: [j‘]\/xz + yzdx+(xy2+ yln(\/x2+ y2+x))dy, e a:x2+y’=4.

8. HaiiTn TIpOM3BOJHYIO CKAIAPHOTO MOMs U:U =Xy —+/Xy+2°
Touke M (1; 5;—2) 10 HAIPaBJICHUIO I = 2} - 2.
9. BBIUMCINTH MOBEPXHOCTHEIA MHTErpal IEpBOTO poja IO

MOBEPXHOCTH S, TAe S-yacTh IJIOCKOCTH P:X+Yy+2z =2, oTceueHHas

KOOPAWHATHBIMHU IUIOCKOCTSIMH: ” (6X -y+ 82) ds.
s

10. Beraucints HOTOK BEKTOPHOT'O ot a:
a= (3X - y) [+ (Zy + Z) [i + ( 2z- X) k yepe3 BHEUIHIO IOBEPXHOCTh
TTHPAMHUJIBI, 00pa3oBaHHYI0  TUIOCKOCTHIO P:2x-3y+z=6 u

KOOPAWHATHBIMU ITJIOCKOCTAMM.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.T'eomeTpuyecKye NPUIOKEHUS ABOMHOTO HHTETpaa.

2.pu3U9IeCKUil CMBICI TOTOKA BEKTOPHOT'O OIS,

3. IlpuBenure OCHOBHBIE CBOWCTBA KPHBOJMHEWHOTO HHTETpana
BTOPOTO POJA.

BapuanT 10
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1. W3MeHNTE HOPSATOK MUHTETPUPOBAHUS.
101 N
jdyjf X y) dx+ j dy _[ f(xy)dx
0 0 1 2-y

2. Beruuciauts momaab obactu D, OrpaHquHHOI/I YKa3aHHbIMU
E ;y=\/_ IX.

3. Bemmcnute  00beM  Tena,  OrPaHUYEHHOTO  yKa3aHHBIMHU

5Vx

TOBepXHOCTSIMH: Y = 5V/X; y=5—;; z220;z= 5+T.

muamaMu: X2 +y? -2y =0; x*+y?-10y= 0;y =

4. BplYUCIUTL TPOWHOW WHTErpadl B chepuieckux KOOpIAWHATAX:
J"U(x2 +y? +22)dxdydz,rz[e VXt +y*+2°=4;x20;y>0;z= 0.
\Y

5. Belumcoute Maccy Tenma Vo, OrPaHUYEHHOTO  YKa3aHHBIMH
TOBEPXHOCTSIMIL Vixt+y?+22=4;x*+y?=9z%,x20;y= 0;z= Q,
€CJIM TIOBEPXHOCTHAS TUIOTHOCTh U =10Z.

6. BeluMcnauTh  KPHUBOJIMHEHHBI  WHTErpaJl  [EPBOrO  poja:
J(yz - 2xy) dl, rme a - oTpe3ok npsmMoit OT TOUKU A( —3;4) 1o B(3;1) .

a

7. Bpramcnuth paboTy CHIIBI F:F= (2X— y) [ﬁ+(x2 + X) lj mpu
MEPEMEIICHHH BIOJIb KPHBOH O X2 + y2 =9;y=>0 or Touku M (3; O) 1o
Touku N (—3; 0) .

8. Haiit yronm Mexmy TpagdeHTaMH CKaIPHBIX MMOJCH U= u

X
2
V=X—3+6y3+3\/_623BT01H(e M[\/_ 1 j

2 NERE

9.HaiiTi MOTOK BEKTOPHOTO TOJIS a:a= (2y+ Z) [+ (X— y) E] - 271k

Yyepe3 BHENIHIOIO IIOBEPXHOCTH NUPaMUIBI, O00pPa30BaHHYIO ILIOCKOCTHIO
P:X-y+2Z=2 uKoOpAUHATHBIMH IIJIOCKOCTSAMHU.

10. Haittu UUPKYISALAIO BEKTOPHOTO oISt a:
a= (X +y+ Z) [+2z [] + ( y- 72) [k IO  KOHTYpy  TpEYyrojbHHKA,
MIOJyYCHHOTO B PE3yNIbTaTe MepecedeHus IIOcKocTH P:2X+3y+z=6 ¢
KOOPIMHATHBIMH IIOCKOCTSIMH.
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KoHnTpoabHbIe BOnpockl

1.Kak U3MEHUTD NPSI0K HHTETPHUPOBAHMS B IBOWHOM HHTErpaje?
2.CoJseHOMIANBHOE TI0JIE U €T0 OCHOBHBIE CBOMCTBA.
3.®opmyna ['puna.

Bapmnanr 11
1. M3meHnutsb TOPSA0K WHTETPUPOBAHUA:
V3 24 Jax

[ [

2. BplumciuTh JABOWHOW HMHTErpa: H (12xy+ ox’ yz) dxdy, rme
D

f(x;y)dy+de I f(xy)dy.
7

0

D:x=1y=-x;y=+/X.
3.BeIymcInTs MacCy IUIACTHHKH D , 3a1aHHON yKa3aHHBIMH KPUBBIMH:
X2 + y2 =4; x*+ y2 =16;x= 0;y< 0, eciu MOBEpXHOCTHAs IUIOTHOCTh

3x-y
X2 + y2 )
4. Beruucnutk 00bEM Tea V, 3aJaHHOT0 YKa3aHHBIMH KPHUBBLIMMU:
1
V:iy=1/2x;y= 2/ %z 0;z+x=§.
5. Beluucnoure TpOWHON WHTErpal B CQEpHUYECKUX KOOpAMHATAX:

m}/x2+y2+22dxdydz,me VX +y*+2°=36;y=0;z= 0;y< —X.
\%

6. Berunciurs Maccy ayru @0 =2sing; 0< @ < 77, npu 3agaHHOU

MJIACTUHKU U =

INIOTHOCTH U = p°.

7. Haiitu paboty  cuibl E:E:(X+ y)[ﬁ+(x—y)fj npu
NepeMellleHUd BIOJb JIMHUU O ! 9x? + y2 =1,x=20;y=20 or ToukH
M (1; 0) 1o toukn N (0;3) .

8.Haiiti npousBoaHy0 ckaispHoro moist U: U= Yy[h (1+ X2) —arctgz

B Touke M (0;1;1) 10 HAIMPaBJICHUIO =2 - 3] -X.
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9. Brrancnuth MOTOK BEKTOPHOTO IOJIsSt
a:a= (2y— Z) [+ (X+ 2y) [] +y [k yepe3 BHEUIHIO  IOBEPXHOCTh
TTHPAMHUJIBI, 00pa3oBaHHYI0  TUIOCKOCTHIO P:x+3y+2z=6 u
KOOPAWHATHBIMH TUIOCKOCTSIMH.

10. Haittu HUPKYISALAIO BEKTOPHOTO oISt a:
a= (X + y) [+ ( y+ Z) [] + (3y + Z) k no KOHTYpY TPCYTOJIbHHUKA,
MIOJYYCHHOTO B PE3yNbTaTe MepecedeHus miockoctd P:3x—2y+2z=6¢
KOOPAWHATHBIMH TUIOCKOCTSIMH.

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.Teopema o cpemHeM Ui ABOMHOTO HHTETpaa.

2.IloTeHnuansLHOE II0JIE K €r0 OCHOBHEIC CBOMCTBA.

3.ycloBUS HE3aBUCHMOCTH KPHBOJIMHEHHOTO MHTETpajia BTOPOTO pojia
OT ITyTH UHTETPUPOBAHUS.

Bapuanr 12

1. Beruucnute mnomaaps obmactu D, orpaHWueHHOW YKa3aHHBIMU
muHusME; X = 4-y?; Xx—-y+2=0.

2. Borumcauts Maccy IUIaCTHHKH D, orpaHn4eHHOW 3aIaHHBIMH
muamsmu; D ix=1y=0; y2 = 4X, ecnd TIOBEPXHOCTHAs IUIOTHOCTH

IIACTHHKH U = X+ 3y?.

3. BoluMCIMTH TPOMHOW HMHTErpal: '[H(15X+ 302) dxdydz, rme
\

V:z=x*+3y? z20,y=20;x=1Ly=x.
4. Be4uCINTG KOOPAMHATHI IIGHTpa Macc OJHOpOJHOro Tena V
OTPaHHYEHHOTO MOBEPXHOCTAMI. X = 24/y* +2°; y>+2° = 4; x> 0.
5.  Bemuucouts MOMEHT HMHEPLUH OJITHOPOIHOTO Tena
Vix?+ y2 =z, z=3 orHocurensHo ocu OZ .
6. Brrancnute KpUBOJIMHEHHBINH HHTETpaJl IEPBOTO POAa: I X +y2dl,
a

e @ - ayra okpyxHOCTH X° +Y® —4Xx =0 B TpeTheil 4eTBEpTH.
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z
3,,2

X7y

7. Haiiti yron Mexny TpalveHTaMH CKaJSIPHBIX HOJEH: U=

)51

V:§+i1r B Touke M (1;2;ij.
y

x 7

8. BpmuMcINTe  KPUBONMHEWHBI  MHTErpaj  BTOpOTO  poja:

J(X— y)2 dx— (X+ y)2 dy, rme @ - 4acTh TOPAMON MEXIy TOYKAMHU

a
M (2;0) u N(4;2).

9. BpIUHCIUTD HOBerHOCTHLIﬁ HUHTETpaJl [IepBOro poJaa 1o
TMOBEPXHOCTHU S, rac S - 4YacCcTb IINIIOCKOCTH P, OTCCUCHHAas

KOOPAWHATHBIMH TUTOCKOCTSIMH: H(ZX +5y+ 102) ds, P:2x+y+3z=6.
S

10. Haiiti LUPKYJISIIUIO BEKTOPHOTO TOJIS a:
a=4z[0+ (X -y- Z) Ij + (3y + Z) [k o KOHTYpPY TPEYTrOJILHHUKA,
MOJYYEHHOTO B pe3ylbTaTe MEPECeYEeHUsl INIOCKOCTH X—2Y+22=2 ¢
KOOPIMHATHBIMH IIOCKOCTSIMH.

KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Kak BBIYHCIUTD MUIONIAIH (PUTYPHI C TOMOIIBIO ABOHHOIO HHTETpasa?

2.I'apMOHHMYECKOE TI0JIC U €T0 OCHOBHBIC CBOMCTBA.

3. dusnueckue NPUIOKEHHsS] KPUBOJIUHEHHBIX HMHTETPAIIOB MEPBOTO
pona.

BapuanT 13

1.IIpencTaBuTh ABOMHOM HHTETPA J.J- f (X; y) dxdy B Bujie IOBTOPHBIX
D

MHTErpajoB ¢ BHCIIHUM MHTECTPUPOBAHUEM IO X U IO Y, €ClIK obmacte D

3ajaHa yKa3aHHBIMM JTHHHAME: X2 0; Y2 X; Yy =+/9-X° .
2. Beruneauth 1womans obmacth D, orpaHMueHHON yKa3aHHBIMH
mEnaMi; X2 —4x+y? = 0; x> - 8&+y?= 0y = 0y =+ 3X.

3. Bromumciute o00beM Tema  V , OIpPaHUYCHHOr0 YKa3aHHbIMU

5 5 5
P X==4Y; X=—=V; 220, z=—(3+ .
MOBEPXHOCTIMU 5 Yy 6 \ 6( \/9 )
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dxdydz

4
(1+ +y+zj
3 4 8

5. BBIUHCITUTE KOOpPAWHATHI IIEHTpa MacC OJHOPOAHOTO Tema V

4. BpluHCIATH TPOWHOW  HMHTETpall: ”j , Trae

+ =1, x=0,y=0;z= 0.

4>I~<

wlx
ooIN

OrpaHHYEHHOT0 noBepxXHocTsamu: 4y = X2 +2°,y=9.
6.BeIYrcInTs KPUBOJIMHEHHBIH HHTErPajl IIEPBOTO POJIa; J- x* +yidl,
a

e @ - ayra OKpyKHOCTH X° +Y® = 2X BO BTOpOil 4eTBEPTH.

7. Beramcnure  pabory cunel  F F= (X2 + y2) [+ y? j npu
NepeMeIIeHNH BAOJIb NPSIMOM JIMHUM & OT Toukn M (2; O) JI0 TOYKH
N(0;2).

8. Haiitn mpou3BogHyr CKaJsgpHOro moms: U=In (3— X2) +xy°’z B
Touke M (1; 3; 2) 0 HaIPaBJICHUIO I=-i+ 2] -2k

9.HaiiTi NOTOK BEKTOPHOTO ITOJIS a:a= (y+ Z) i+ X[] +(y— 2) Zk

4yepe3 BHELIHIOI IMMOBCPXHOCTh MHPAMHIBI, OOPa30BaHHYIO IIJIOCKOCTBHIO
P:2x+ 2y +z = 2 1 KOOpAWHATHBIMH IUIOCKOCTSIMH.

10.  BreiscHUTH SIBIISIETCS A BEKTOPHOE I1oJIe a:
a=6x0+ 3COS( X+ 2) [] + C0$ B+ 2 k MOTCHIUAJILHBIM,

COJICHOU TAJIbHBIM HWJIM TAPMOHHUYCCKUM.
KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Kak BBIYHCIMTH 00BEM TejIa C IOMOIIBIO TBOHHOTO HHTErpaia’?

2. OU3UYESCKHUI CMBICI JUBEPICHIIMH 1 €€ CBOMCTBRA.

3. dusnyeckre MPHIOKEHUS KPHUBOJMHEHHOTO HHTErpajia BTOPOTO
poxaa.
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Bapmnant 14

1.IIpencraBuTh ABOMHOW MHTETpANT ” f (X; y) dxdy B BHAE MOBTOPHBIX
D

C BHENTHUM HWHTETPHPOBAHHWEM MO X W Mo Y, ecim obmacte D 3amana
ykasanabiME TuEEME: D @ y? = 2x; x2 = 2y; x< 1.

2. BBIYHCIMTH JBOMHOM HMHTErpal: J'J.(24xy+ 18(2y2)dxdy, rue
D

D:x=Ly=x;y=-x.
3. Berumcnute Maccy IUIACTHHKH D, OrpaHHYeHHOH JTHHUSIMHU:
D:x*+y?=4;x*+y*=9;x< 0;y> 0, ecu MOBepXHOCTHAsA TLIOTHOCTH
y—4x
TJIACTUHKH U == — .
X" +y

4. BBIYMCIINTh KOOPJMHATHI IEHTPa Macc OJHOPOAHOro Tema V ,
orpaHMYeHHOro nmoepxHocTamu: V : X =5\/y* + z°; x = 20.
5. BHUMCINTE MOMEHT MHEPUMH OJHOPOJHOIO  Teja vV,

OIrPaHUYCHHOI'0 IIOBEPXHOCTSIMM: X2 + Z2 = 2y, y= 2 OTHOCUTEILHO OCH

oy .
6. BpuMCINTE  KPUBOJNMHEHHBIM  MHTETpajl  IMEPBOTO  poja!

J~ dl
B(2;2).
7. BRIYUCITUTh KPUBOJHMHEHHBIA WHTErpal BTOPOro pojaa mo (opmyrie

y? X 2,2
Tpuna: [f] xz—g o+ oyt jdy rae @ X +yt =4,

a

e a - OTPE30K MPSIMOM OT TOYKH A(O; 0) 10 TOYKH

2
8. Haiftm yronm Mexny rpaaveHTaMH CKaJspHBIX ToJeit: U :2_2 u
Xy
2
V:3\/§X2 —y——3/_&2 B Touke M 1;2;\/2 .
J2 3 3
9. Beruncnnts MOTOK BEKTOPHOT'O o a:

a=3x+ ( z+ y) j + (X - Z) K 4epe3 BHCIIHIOI ITOBEPXHOCTh MUPAMU/IBI,
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obpa3oBaHHOH mIockocThio P:x+3y+z=3 © KOOpOWMHATHBIMHU
TUTOCKOCTSIMH.

10.  Beruucnuth LUPKYJISIIAIO BEKTOPHOT'O oJIs a:
a=x0+ ( y-— 22) Ij + ( 2X—-y+ 22) K M0  KOHTYpY  TpPEYroJIbHHKa,
MOJy4YEHHOTO B pe3ylbTaTe MepecedeHus miaockoctu P:X+2y+2z=2 ¢

KOOPAWHATHBIMU ITJIOCKOCTAMM.
KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Kax BBIYHCINTH IO (GUTYPHI C TOMOIIBIO ABOIHOTO MHTErpaa
B TIOJSIPHBIX KOOpJMHATaX ?

2.POTOp BEKTOPHOTO TOJISI U €T0 CBOMCTBA.

3.IToBepXHOCTHBIN MHTErpaJl IEPBOTO POJA.

Bapuanr 15
2 4x
1.MI3MeHUTh MTOPSI0K HHTETPUPOBAHMS: J.dx J. f (X; y) dy.
0 4-2¢

2.Boraucnuts mwionians obnactu D, orpannvenHoi nuHuaMu: Xy =1,
y=x*y=2,x=0.
3. Beumcnuth TPOWHOW WHTETpall B CHEPUYCCKUX KOOPIUHATAX:

.U.[ y Lixdy dz rae V:i4<x+y*+22<16,y=JX;y= 0;z= C
X +y2+ 72

4. Bpruuciuts 00beM Tena V , OTpaHUYEHHOTO TTOBEPXHOCTIMH:

V:x=20@;x=5\/5;z= 0;x+y=%.

5.HaiiTH MOMEHT HHEPIIHK OJHOPOIAHOTO Tena V : xX2+27%= 2y, y=2

otHocurensHo ocu OY .
6. Beruncianth Maccy Ayrd & , ONHCHIBAGMOW ypaBHeHHeM: QO =4,

O<¢< J3 TIpH 3a1aHHOM oTHOCTH M =150°.

L xdy + ydx
7.Byrancnurs KPUBOJIMHCUHBIM UHTCTPAI BTOPOTo poz(a: J‘ﬁ
X +y
a

re « - OTPE30K MpsIMOit OT Touku M (1;1) o touku N (2; 2) .
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8. Haiitn npomsBogHyto ckajmsipHOro moss: U =Sin(x+ 2y)+\lxyz B

Touke M (7—2-[ ;3—5 ;3) IO HAMpPaBJICHUIO BEKTOPA [=4i+ 3] .

9. Brrsacauts SBIIACTCA JIn BCKTOPHOC 10J1Ie a:

a= 33Xy - 2xy? lj - Xyz (K CONEHOMANBHBIM, NOTCHUMATLHBIM HIH

TapMOHHUYECKUM.
10. BbIYHCIUTP MOBEPXHOCTHBIA HHTErpajd IEPBOr0 pojaa 1o
MOBEPXHOCTH S, e S - uacts miockoctu P:X+3y+ 27 = 6, oTceueHHas

KOOPAWHATHBIMHU IIOCKOCTSIMHU: ” (3X +10y - Z) ds.
D

KonTpoJibHbIE BOPOCHI

1.Kax BBIYHCIHNTH MacCy IUIOCKOW IUIACTHHKH C HOMOIIBIO JBOHHOTO
uHTerpaia?

2 1MpKyIsys BEKTOPHOTO OIS U €€ THAPOANHAMUYECKHIA CMBICI.

3.BrrunciieHne moBepXHOCTHOTO HHTETpalla epBOro posa.

Bapuanr 16

1. BeuucnanTh JABOWHOW WHTErpal: ” (18X2y2 + 32>(3y3) dxdy, rme
D

D:x=Ly=x y=—J/X.
2. Bpumcnante mwiomans o6mactd D, orpaHHYEeHHOW JIMHHSIMU:
X2 +y*=2y=0;x*+y*-10y = 0;y=i x=C

N

3. Boiunciouts 06beM Tema V , OrpaHHYEHHOTO IOBEPXHOCTSIMHU:
x:§\/_; x:ﬂ; z=>0; Z:§(3+\/§).

3 9 9

4. BpluuciuTh Maccy Teida V, OrpaHHYEHHOTO IOBEPXHOCTSAMH:
X°+y?>=2% x’+y®=z x20;y=0, ecnu NOBEPXHOCTHAs IUIOTHOCTH
Tema U =35z.

5.BBIYHCIUTE MOMEHT MHEPIMH OJHOPOJHOTO Teaa V , OrpaHHYEHHOTO

2

noeepxHocTamu: Z=9-x* —y?; z=0 orHocuTensHo ocu OZ .
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5¢
6. Berunciaute Maccy Ayrd @ , 3aJaHHOW ypaBHeHueM: p =5[@!?;
¢
0< ¢ <1, npu 3a1aHHON MWIOTHOCTH U =— [@12.

13
7. Hatitu paboty Crbl F:F= (X+ y) [+ XzyE] IIpU IIEPEMELICHUN

BJIOJIb MIPSIMOM IUHUK O OT Touku M (—1; 2) 1o toukd N (0;1) .

8. Haiitu yronm Mexay TIpajMeHTaMH CKAaIsApHBIX MOJEH: U=—:;

v=7+6y +3/62" b 1o M(\/_ 2 fj

9. BbUHCANTH TOBEPXHOCTHBIM WMHTErpajl MEPBOrO  pojaa  Io
MMOBEPXHOCTH S, T/Ie S - uacte miockocth Pix-2y+2z=2,

OTCEUYEHHAas! KOOPAUHATHBIMU MJIOCKOCTSAMU! ” (4y -xX+ 4Z) ds.
s

10. Brruncnuts LUPKYJISALHAIO BEKTOPHOTO TIOJISt a:
= (y - Z) [+ (2X + y) [] +zk mno KOHTYpY TPEYTOJIbHHUKA,
00pa3oBaHHOTO  TIEPECEYCHHEM  TUIOCKOCTH P:2x+y+z=2 c

KOOPAUHATHBIMU MIIOCKOCTAMMU.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.Kak HaliTH MOMEHT MHEPLHH IIIOCKOW (QUTYpPBI?
2.IloTeH1ManbHOE 1I0JIE M YCIOBUS NOTEHINAIBHOCTH.
3. dusnyeckrue MPUIOKEHHS IOBEPXHOCTHOTO HHTETpaja BTOPOTO

poxa.

Bapmuanr 17/

1. Beruucnute mnomaaps obmactu D, orpaHWueHHOW YKa3aHHBIMU
muamsvm: DX = y? +1; x+y = 3.
2. Beuucnute o0beM Tena V , OTPaHUYCHHOTO TOBEPXHOCTSIMH:

x+y=8;y=\/&;z=0;z= 3y .
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3. Bbluucnauth Maccy MIacTHHKA D, OrpaHMYeHHON JIMHHUSIMU:
X2 + y2 =0 x%+ y2 =16;x= 0;y= 0, ecmu MOBEPXHOCTHAs ILIOTHOCTh
2x+5y
2 + yz :

4. BplYUCIUTL TPOWHOW WHTErpadl B chepuiyecknx KOOpIAWHATAX:
.[_szdxdydz yrme Vi1 X2 +y?+72<16;y= 0;z2 O,y < X.
\Y

IJIAaCTUHKU U =

5. BBIYKCIHTS KOOPAWHATHI IIEHTPa Macc OJHOpPOAHOro Ttema V
OTPaHUYECHHOTO TIOBEPXHOCTSIMH: X2+27% = y; x2+2z2=10; y=0.

6.BBraucIuTbG KPUBOJIMHEHHBIH HHTETpajl IEPBOTO POJa! j(xy+ y2) d,
a

re ' - 49acTh MPSIMOM OT TOYKU A(—2;3) 10 TOYKH B(2;1) .
2
—_— — — X —
7. Bemumcnute  pabory cwiel FiF = (xy— X) [[|+7 0  nopu
MepeMellleHUU BAONb JIUHUU .Y = 2\/; or Touku M (0; 0) 0 TOYKH
N(L2).
8.HaiiTi Ipon3BOHYIO CKaIApHOro mons U = X°y?z—In (Z—l) B TOUKE

M (1; 1 2) 0 HaIPaBJICHUIO [ =5i- 6] + 2\/7 .

9. Haiitu IOTOK BEKTOPHOI'O OJIs a:
a= (X +y- Z) i+2z Ij + ( y-— 72) K yepe3  BHEIIHIOK  I[MOBEPXHOCTH
UpaMuabl,  OOpa3oBaHHYI0  IUIOCKOCTBIO P:2x+3y+z=6 ¢

KOOPAWHATHBIMU ITJIOCKOCTAMM.
10. Brrsacauts SBIIACTCA I BCKTOPHOC I10JIC a:

a= 3( X— Z) [+ (X2 - y2) Ij +3z0K COJICHOUJAJIBHBIM, [OTEHLIHAIBHBIM

WX TApMOHUYECKHUM.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1. Kak HalTH KOOpAMHATBHI LEHTPAa TDKECTH IUIOCKOW QUIypHl C
TIOMOIIBIO ABOMHOT'O MHTETpasa?

2.CoJeHOMIAIBHOE TI0JIE U YCIIOBUS COJICHOMIA0IBLHOCTH.

3.BrlunciieHne moBepXHOCTHOTO MHTErpajia BTOPOTo poja.
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BapuanT 18

1. W3MeHUTH HOPSAIOK UHTETPUPOBAHHUS:
1 1 e 1
fax [ f(xy)ay+[ax[ f(xy)ay.
0 1-x2 1 Inx

2. Berumcouts mnomans obnacth D, orpaHMYEHHON YKa3aHHBIMU

muamsvm: Yo = —8X+16; y? = 24+ 4¢€,
3. BbluucauTh TpOHHON HMHTErpa: Hj(Z?+ 54y3) dxdydz, rae
\

Viy=xy20;x=12z2= 0;z=\/@.

4. BpIUMCIUTh KOOPAMHATHI LEHTPa Macc OTHOpOJHOro Teia V
3aIaHHOTO YKa3aHHBIMHU TTOBepXHOCTAMH: Y2 + 22 = X; y2+2°=9; x= 0.

5. Bplumcnute Maccy Tena Vo, OrpaHHYCHHOTO — CICOYHOLIMMH
noBepxHOCTAMI: X° +Yy°+2°=9; x’+y?=4;y> 0, eciu NOBepXHOCTHAs
IUIOTHOCTB Tena U = 2Z.

6. BplunCIUT,  KPHUBOJMHEHHBIA  HMHTErpall  MEPBOTO  poja:

j(x2y+ xy)dl ,rae @ -nomanas ABC, A(0;0);B(3;0;C(0;3.

7. BBIYuCIuTh KPUBOJUHEHHBIH WHTETpall BTOPOro pona 1o dopmyse

I'puna: [ﬁxyzdx+gx2ydy, roe a - KOHTyp TpeyronbHuka ABC,
a
A(0;0);B(L2);Cc(1].
8. Haiit yrom Mexmy rpagdeHTaMH CKaIPHBIX MOJCH U=

V:E+i—ﬁ B Touke M \/2;\/3—1 .
X 2y 4z 3\V2 2

9. BbIUHCINTH TIOBEPXHOCTHBIH HHTErpall MHEepBOro pojaa IO

MMOBEPXHOCTH S ”(5X+ y—Z)dS, rre S - 4acTh INUIOCKOCTH
S

)51

¥
X°z

P:Xx+2y+2z= 2, oTceueHHass KOOPJUHATHBIMU MJIOCKOCTAMU.

10. Haiitu UPKYJISIITAIO BEKTOPHOTO TOJIst a:
a= (3X - y) i+ ( 2y + z) [fj +( 22— X) K mo KOHTYPY  TpPEYyroJbHHKa,



59

MOJyYCHHOTO B PE3yNIbTaTe MepecedeHus IUIOCKocTH P:2X—-3y+z=6 ¢

KOOPAWHATHBIMU ITJIOCKOCTAMM.

KoHTposibHbIEe BOPOCHI

1.Yro Ha3bIBaeTCS TPOWHBIM HHTETPAJIOM ?

2.®opmyna Crokca.
3. ®dusnueckue NPHUIOKECHUS IMOBEPXHOCTHOTO HMHTETpasia BTOPOTO

pona.

Bapuant 19

1.Berauciuts mioniaab odmactu D , 3aganHOlN yKa3aHHBIMY JIMHUASMU
y=x2-2x;x=-1,x=1y=0.

2. Berunciite Maccy miacTuku D, orpaHnueHHONW KPUBBIMH: X = 2;
2

y=0; 2y* =X; y = 0, eciit MOBEPXHOCTHAS [UIOTHOCT f{ = e +y.

3. BeIUHCINTH TPOHHOW WHTETpal B CHEPUUESCKHX KOOPAHMHATAX:
J.ﬂ\/xz +y’+2z%dxdydz, rne V:xX* +y*+2z°=16;y> 0;z> 0;y > X.
\Y

4. BpUUCIATH, KOOPAWHATHI IIEHTpAa MacC OTHOpPOAHOTO Tema V

OTpaHHYEHHOTO MOBEPXHOCTAMI: 3V X +2° = y; X +2°=16;y > Q.
5. BBIUHCINTE MOMEHT HHEPIMH OTHOPOAHOrO Tena V , 3aJaHHOTO
noBepxHOCTSIMH: X° + Y2 = 2Z; 7= 2 otHOocHTenbHO ocu OZ .
x =€ (cost + sirt) ;

) Ostsi npu
y =€ (cost - sirt) | 3

6. Boruncnute Maccy oyru o'

3a1aHHO TIOTHOCTH [/ = EeZ‘ :

7. Haittu paboty cuib F:F= (X2 + yz)(T+ 2]) NP TIEPEMELIEHUN
BIIOJIb JIMHHH @ © X° + y2 =9, y= 0 or Touku A(3; O) 10 TOYKH B(—B;O) .
8. Haiitn mpomsBoaHyio ckamsipHoro momst U=5xy’z> B Touke

M1(2;1;—]) 10 HAIPaBJICHUIO I = MM, ,toe M, (4;—3;0) .
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9. Brruucauts HUPKYJIALAIO BCEKTOPHOT'O IoJIsA a.

= (2y - z) i+ (X + 2y) Ij +y K 1o KOHTYPY TPCYTOJIbHUKA,

MOJy4YEeHHOTO B pe3ysbTaTe HepeceueHus Iockoctd P:X+3y+2z=6 ¢
KOODPIMHATHBIMH IIOCKOCTSIMH.

10. IIpoBepuTh, 4TO BEKTOPHOE oJie a:
= (X +y- Z) d-2yQd+ (X + Z) k SIBIISIETCS COJICHOUAAIBHBIM,
HOTCHIMAIBHBIM HITH TAPMOHUYCCKIM.

KoHTpoJibHbIE BOPOCHI

1.®usnyecknii 1 reOMeTpUYECKUIT CMBICI IBOWHOTO MHTETpaa.
2.JloHsATHE CKaJISPHOTO IOJIS, IPUMEPHI CKAISPHBIX MOJIEH.

3. IlpuBenure ycioBUs paBEHCTBA HYJIO KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpana
BTOPOTO POJA.

BapuanTt 20

1.IIpencraBuTh ABOMHOW HHTETpANT ” f (X; y) dxdy B BHAE MOBTOPHBIX
b

C BHEIIHMM WHTETPUPOBAHHEM 1O X
AHTETPUPOBAHUS D
y=0; x+2y-12= 0;y = Igx.

u mo Yy, ecam o0lacTh

3aJaHa CJICOTYIOIINMHU JIMHUSIMU:

2.Bprauciuth Maccy miacTuHku D, orpaHHYeHHON KpUBBIMH. X = 2;

y=0; y* == eclM NOBEPXHOCTHAS IIOTHOCTh IUTACTHHKH [ = 4X+ 6Y°.

dxdyd
3. BbluMciuTh TPOWHON  WHTETpal: ..-.U alilo

5
(1+ + y+2j
6 4 16

, Tae

V: Xy Y2 =1;x=0;y=0;z= 0.
6 4 16

4. Bpraumcnmuth 00BeM Tenma |V, OTpaHHYEHHOTO  CIICAYIOIIMMU

noBepxHOCTSIMI: X° + Y2 =4y: z=4-x%;22 0.

5. BEIYHCIUTE MOMEHT HUHEpLUUU OAHOPOAHOIO TEjiaa V, 3aJaHHOI'O

noBepxHOCTIMH: X° = y°+ 2% y?+22=9; x> 0 otHOCHTenbHO ocu OX .
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6.BbIurCcINTh KPUBOJIMHEHHBIN HHTETPAJI IEPBOTO PoJa; j(xz - Xy) d,

rae a - nomanas ABC, A(2;1) ; B(6;]) ;C( 4- 2)
7. BRIYUCITUTh KPUBOJHMHEHHBIA WHTErpal BTOPOro pojaa mo (hopmyiie

I'puna: m(x+ y)2 dx - (X2 + y2) dy, tme @ - BepxHsi IIOJOBHHA

a

okpyxkHOCTH X2 +y?=9.

8. Haiitm yrom Mexny rpaJueHTaMH CKaISPHBIX THOJeH U=XyZ u
v=x2+9y?+62% B Touke M [1;l i]

3'\J6

9. BblUMCANTH TIOBEPXHOCTHBIH HHTErpajl IEpBOro pojaa Io

MOBEPXHOCTH S H(6X+ y+ 42) dS, rme S- w4acte IIOCKOCTH
S

P:3x+ 3y+ z= 3, oTceueHHass KOOPJUHATHBIMU MJIOCKOCTAMU.

10. Beraucauth MOTOK BEKTOPHOT'O noJs
a= (X + 22) i+ ( y-— 32) [j +z[K gyepes BHEIITHIOIO ITOBEPXHOCTh
nUpaMubl,  OOpa30BaHHYIO  IUIOCKOCTBIO P:3x+2y+2z=6 wu
KOOPAWHATHBIMH ITIOCKOCTSIMH.

KoHnTposabHbIe BONpockl

1.Brrunicienne TPOHHOTO HHTErpaa B 1eKapTOBBIX KOOPAWHATAX.

2. IlpuBeauTe OmMpeeieHHe M NPUMEPHI JMHUA YPOBHS CKAISPHOTO
TTOJISI.

3. Brluncienue KpUBOMMHEWHOTO WHTErpaja BTOPOTO pOJa, CCIH
KpUBasi HHTCTPUPOBAHUS 3a/IaHa SBHO.

Bapuanr 21

1.BbIYHCAUTE JBOMHOM HHTErPA: H(Xy—QXSyS) dxdy, rne D:x=1,
D

y=3x; y=-x%; x=0.
2. Bpumcnante mwiomans o6mactd D, orpaHHYEeHHOW JIMHHSIMU:
X2 +y?—4y=0;x2+y?-8y=0;y=~/3;x= C.
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3. Burumcauts MacCy IUIACTHHKA D, OrpaHMYCHHOW KPHUBBIMH:
X2 + y2 =4; X2+ y2 =9;x<0;y>0, ecnum MOBEPXHOCTHAS IUIOTHOCTH
y—2X
X2 + y2 -
4. Bpruucoute o00beM Tenma |V, OTpaHWYEHHOTO  CIEAYIONUMHU

IJIAaCTUHKU U =

MIOBEPXHOCTAMHU: Z = X2+ y2 +1; X%+ y2 =4x;z= 0.
5.BbIYHCINTS MOMEHT HHEPIIMK OJHOPOIHOTO Tena V , OrpaHMYCHHOTO

noBepxHocTsIMI: Y2 + 2% = X% y?+22=9; x> 0 otHOCHTeBHO OcH OX .
x = 4(cost +t [sirt)

0<t< 2, npu
y = 4(sint -t Ctog) P

6. Beruncnuth Maccy Ayru o'
3a/[aHHO# IoTHOCTH M =1 +1.
7. Haiitn paboty cuiisl F:F= y[ﬁ—x[i IpU NEepeMELIeHUU BJOJb

mmEmn @ :2xX°+y*=1Ly>0 or Ttoukm M [%;0) JO0 TOYKHU

{4

8. Haiiti mpou3BOHYIO CKAJISPHOTO MO U = M +49-7° B Touke
M (1; 1 O) 10 HAIPaBJICHUIO I=-2+ 2] -K.

9. Haiitu MOTOK BEKTOPHOTO TIOJISt a:
a=4xd+ (X -y- Z) g+ (3y + 22) (K uepe3s BHEUIHIOK MOBEPXHOCTH
TTHPAMUJIBI, 00pa3oBaHHYIO TIOCKOCTBIO P:2x+y+z=4 u

KOOPAWHATHBIMHU IIOCKOCTSIMH.
10. Haiitu UPKYJIISIIUIO BEKTOPHOTO oJIst

a=x0+ (X + Z) lj + ( y+ Z) K no KOHTYpY TpPEyroJibHHKa, 00pa3oBaHHOTO
mepecedeHueM  IIockoctw  P:3x+3y+z=3 ¢  KOOpPIAUHATHBIMU

IIJIOCKOCTAMH.

KonTposabHbIe BONpockl

1.Brrunicinenne TPOWHOTO HHTErpalia B MWIMHAPUIECKUX KOOPIAMHATAX.
2.Kak HaliTH yro MeX Iy IpaIueHTaMU CKaJIIPHBIX TOJICH?
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3. BbrunciieHHe KpPUBOJIMHEWHOTO MHTErpaja BTOPOTO pOMa, €CIH
KpHUBasi HHTETPUPOBAHU 3a/1aHa TapaMeTPHUICCKH.

Bapuanr 22

1 UsmenuTth TIOPAO0K HMHTCTPHUPOBAHUS:
0 =Iny

f(x; y)dx+jdy _[ f(xy)dx.

-1

0
dy j
-y
2. BBIUMCIHTH TPOMHOM HMHTErpar: ” 63(1+ Z/g)dxdydz, e

\

O =y

Viy=xy20;x=12z2 O;Z:@.

3. Borumcauts Mmiomans obmgactd D, orpaHUYeHHOrO0 KPHUBBIMH:
y? =2x+1 x-y=1.

4. BpHCINTh KOOPIHMHATHL IICHTPa Macc OXHOPOJHOTO Tena V ,

33/IaHHOTO  CJIEAYIOIUMH  MTOBEPXHOCTAMU: A/ X2+ y2 =3z, x*+ y2 =4;

z=20.
5. Bpuucnute Maccy Tenma Vo, OTpaHUYEHHOTO TIOBEPXHOCTSIMH:
X2 + y2 +72=16; X%+ y2 =9z%:x2 0; y= 0, ecu MIOBEPXHOCTHAS

IUIOTHOCTH Tena U =5Z.

6. BBIUHCINTS KPUBOJMHCHHBIA HHTETPal IIEPBOTO POJIA; J.W/Zydl , Tae
a

x=2(t-sint);
y =2(1- cog)

7. Ilokazarp, 4TOo HaHHOE AUQQEpPEeHIINAaTHLHOE BBIPAKEHUE SBIICTCS
noyHeIM U depernmanoMm  QyHKIAN u(x; y). Haiitn »1y ¢yHKIUIO:

(20 - 20y + ) ax+( 3+ x- %°)dy.

Q - iepBas apKa UKIOUIBI {

2
8. HaiiTi yronm Mexmy rpagvMeHTaMH CKalsApHBIX TONeH U=—— u

y°z
V:E+_2— 3‘/_; B TOUKE M[ﬁﬁg}
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9.HaiiT MOBEpXHOCTHBIA WHTErPaj IIEPBOTO PO IO TOBEPXHOCTH S
H(3X— 2y + 62) dS, tme S- wugacte miockoctn P:2x+y+2z=2,
S

OTCCUCHHAsA KOOPAWMHATHBIMHU INIOCKOCTAMMU.

10. HpOBepI/ITI), YTO JAaHHOC BCKTOPHOC  IMOJIC a SABJIIACTCA
INOTCHIMAJIbHBIM, COJICHON JAaJIbHBIM nim TapMOHMYCCKUM!

=(x+y)d+(y+2) 0 +2(x-2) k.
KonTposabHbie BOnpockl

1.Berancnenne TpOHHOTO HHTETpaja B chepuIecKux KOOpIuHaTaXx.

2. Bekropubie jmHuH, AuddepeHInanIbHbIe YPaBHEHHS BEKTOPHBIX
JIMHUH.

3. BeluncicHHe KPUBOJIMHEWHBIX WHTETPAjJOB BTOPOrO poaa, CCIH
KpUBas HHTETPUPOBAHUS 3aJlaHa B MOJSPHBIX KOOpIUHATAX.

Bapuanr 23

1.Beraucnuts mromans oodnactu D, 3amaHHON yKa3aHHBIMU JIMHUSMU:
y=+x y=2x; x= 4.

2.BprunciiTe Maccy miaacTHHKA D, 3aaHHON OrpaHWYMBAIOLIIMU €€
kpuBbiME:  X° +Yy° =1, x°+y®=9;x>0;y< 0, ecom mOBepXHOCTHAs

5x+ 2y
IUIOTHOCTD IJIACTHHKH [ = ———-.
X"ty
3. Bomuucaurs 00beM  Tena V , 3amaHHOTO  YKa3aHHBIMHU

MTOBEPXHOCTSMHU: y=6\/§;y=\/§;22 0;z+x= 3.

4. BplunciuTh TPOWHOW HWHTErpajl B C(EpUYECKHX KOOpAHWHATaX:

J.‘U Zaxdydz e Vi4sx+y?+72<9;y= 0,y =+/3X;z= 0.
JXe+y*+2°
5. BeluucimTh MOMEHT WHEpIHH Tena V , 3aJlaHHOTO CIICAYIOIIAMU
noBepxHOCTIMH: X° = y°+ 2% y?+2z2=4; x> 0 otHOCHTe1bHO OcH OX .
6. Belunuciurs maccy ayra a.y= Inx; \/§ < X< \/1—5, €CJIM 3aJlaHHas

IIOTHOCTD [ = 2X°.
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7.Haiitu pa6oty cunsl F = (Xy - X) [+ xy[j npu nepeMelIeHnH BIOIb
JUHUU Q1Y = 2Jx ot Toukn A(l; 2) JI0 TOUKHU B(4;4) .
8. HaiiTi IIpOM3BOIHYIO CKATAPHOTO ToJs U= X’y +Yy°zZ—3Z B Touke

Ml(l;—Z;—J) 10 HaINpPaBJICHUIO = MM, ,toe M, (13;—5;0) .

9. Haiitu LUPKYJISIINIO BEKTOPHOTO ot a:
a= (X + Z) i+z Ij + (2X - y) [k o KOHTYPY TPEYTOJIbHUKA,
00pa30BaHHOTO  TEPECEYCHHEM  ILIOCKOCTU P:3x+2y+z=6 ¢
KOOPAWHATHBIMH TUIOCKOCTSIMH.

10. Haiitu MOTOK BEKTOPHOTO oJIst a:
a= (22 - X) i+ (X + 2y) Ij + 32K 4Yepe3  BHEIIHIOK  IOBEPXHOCTH
nupaMuapl,  00pa3oBaHHYIO  IUIOCKOCTBIO P:x+4y+2z=8 nu

KOOPAUHATHBIMU MIIOCKOCTAMMU.
KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.Kaxue KOOpJMHATHI HA3bIBAIOTCS MOJSIPHBIMUA M KaK OHH CBSI3aHBI C
JIEKapTOBBIMH KOOPJMHATAMH Ha IIOCKOCTH?

2.Crioco0bI BEIYHCIICHHS TOTOKA BEKTOPHOTO ITOJIS.

3.Kak Haiiti QyHKIHIO 110 ee noiaHOMY AuddepeHnrany ¢ moMoIIbio
KPHUBOJIMHEHHOTO MHTErpajia BTOPOTo pojaa?

Bapuanr 24

1. BeurcIuTh JBOMHON HHTErpa: _U(4Xy+1®(3y3)d>(dy' rne D:

D
x=Ly=x;y=-Yx.
2. BpluuciauTh TPOWHOM HMHTErpal: JH (1+ 2X3) dxdydz, rme V:
\Y

y=9x;y=20;x=12z2 0;z=\/@.

3.BBIYUCIUTh MACCy MIACTHHKU D , 3alaHHON OrpaHUYHBAIONIMMU €€
kpuBbiMi: X2 +Yy?=9; x?+y?=16;x> 0;y> 0 ecanm MOBEPXHOCTHAs
2x+5y

MJIOTHOCTb NJIACTUHKHM U = 2 2"
Xty
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4. Haiitn o6wemM Tenma V , 3aJaHHOTO YKa3aHHBIMH TTOBEPXHOCTSIMH:
z=4-y* xX*+y?*=4x;z2 0.

5. BeIYuCIUTh MOMEHT WHEPHUHU OJHOPOAHOrO Teiaa V , 3aJaHHOTO
CIIEYIOIMMHE TIOBEepXHOCTIMI: X2 + 22 =y, y =2 otHocurensHo ocu OY .

6. BbluMCINTE  KPUBOJNMHEHHBIM  WHTErpajl  MEPBOTO  poja:

IL , TI€ { - OTPE30K NPSIMOM, COCTUHSIOMINN TOYKU O(O;O) U
aXe+yi+4
A(L2).

7. BRIYuCcIuTh KPUBOJUHEHHBIH WHTETpall BTOPOTo pona 1o (opmyse
I'puna: U.](X2 + yz) dx + (X2 - yz)dy, rae a - KOHTyp Tpeyroisuuka ABC,

a

A(0;0);B(L0 ;C(0:.

8. Haiftm yronm Mexnay rpagveHTaMH CKaJsIpHBIX Moied U = u

V:—4—\/§+Q+ L B TOYKE M(Z;l;ij.
X 9y 3z 3'J6
9. BeIYKCINTE TOBEPXHOCTh MHTETPA MEPBOTO POMAa IO MOBEPXHOCTH
S: ”(2X—3y+ z)dS, rne S- wuwacte miockocth Pix+2y+z=2,
S

X°yz

OTCEYCHHAsI KOOPANHATHBIMH IIOCKOCTSIMH.
10.HaiiTi TOTOK BEKTOPHOTO MMOJs &' a= (X+ Z) +z0+ (2X— y) k

Yyepe3 BHEMIHIOI IMOBCPXHOCTh MHPAMHIBI, OOPAa30BAHHYIO IIJIOCKOCTBHIO
P:2x+ 2y +z = 4 u KoOOpAWHATHBIMH IUIOCKOCTSIMH.

KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1. Kakne KoOpIMHATHI HA3bIBAIOTCS MWIMHAPHYECKAUMH W KaK OHH
CBSI3aHBI C ICKapTOBBIMH KOOPJMHATAMH B TIPOCTPAHCTBE?

2.Croco0bl BEIYHCIIEHHS LIUPKYIISLIUH BEKTOPHOTO TIOJISI.

3.Duznueckuii CMBICI KPUBOJIMHEIHOTO MHTETpaa IIEPBOTO PoOAa.
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Bapuant 25

1. W3MeHHTD MTOPSIIOK HHTCTPUPOBAHMS:
T m
4 sinx 2 cox
.[dx.[ f(x;y)dy+jdxj f(xy)dy.
o 0 T 0

4

2. BpumciauTs IUIOmMAns  00J1IacTH D, 3amanHOil yKa3aHHBIMH
kpuBbIMH: X° +Yy2—6y=0;x*+y?-8y=0;y=x;x= C.

3. Bemumcoute o0beM Tema V',  3aJaHHOTO  CICIYHOIIUMH

MIOBEPXHOCTAMHU: X = 16\/5 X = \/?y ;22 0,z+y= 2

4. Bpluuenute Maccy Tena Vo, OTpaHMYEHHOTO MOBEPXHOCTSIMU:
X2 + y2 +22=4; X%+ y2 =z%x20; y=20;z=2 0, ecimum TOBEPXHOCTHAS
IUTIOTHOCTB Tena U =6z .

5. BoluncnamTe MOMEHT HHEPIHH OJHOPOTHOTrO Tena V , 3aJaHHOTO
CIEAYIONMMH  TIOBEpXHOCTSIMH: V! x=y*+27% y*+2°=1,x20
otHOcUTeNbHO ocu OX .

6. BeuMCIMTL Maccy OyrH a_{x:—f{cost—tsint) O<t<s npu

"|y=-dsint-tcost) 3
mioTHocTH U =1 .
7. TlokazaTh, u4ro JaHHOe JAuddepeHIanbHOe  BBIpaKCHHUE:

X+ - X .
xry dx + y—2 dy sBisercs monHBIM Aup(EPEHINATIOM HEKOTOPOR

¢byHKIEU U =U (X; y) . Haiitu a1y dynkuuro.

8. HaiiTu mpom3BOJHYIO CKalAPHOTO Mojs U =X +4/y?+2° B Touke

M (1,-3;4) mo nanpasnenmio | = j —k.

9. Boruncnuts MOTOK BEKTOPHOT'O o a:
a= (3X + y) 0+ (X + Z) [] +y [k 4epe3 BHCIIHIOW MOBEPXHOCTh MHPAMU/IbI,
00pa3oBaHHYI0 IUIOCKOCTRIO P :X+2y+z=2 © KOOpPIUHATHBIMH
IUIOCKOCTSIMH.

10.  BrricHuTh SIBIISIETCSI b1y BEKTOPHOE nose a:
a= (2X - yZ) i+ (XZ - 2y) [] + 2xyz (K NOTCHIMATEHEIM, CONCHONIATBHEIM

WX TApMOHUYECCKHUM.
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KonTposabHbie BOnpockl

1.Kaxue K0oparHATHI Ha3BIBAIOTCS CHEPUISCKUMHU U KaK OHH CBS3aHBI
C IeKapTOBBIMH KOOPJIMHATAMH B TIPOCTPAHCTBE?

2®opmyna I'puHa.

3. Kak HaiiTh Maccy Ayrd KPHUBOHW C IMOMOIIBIO KPHUBOJHHEHHOTO
HHTErpajia nepBoro poaa?

Bapuanr 26

=

N3Mmenuts TOpA 0K I/IHTCFpI/IpOBaHI/IfI:
X V2 2o
jdxjfxydy+jdxj (xy)dy.

0

0 0
2.Brruncnuts mwiomaas oomactu D , 3amaHHON yKa3aHHBIMU JIMHUSIMH:

y=(x-4)"; y=16-%.

3. Bemumcnute Maccy mwiacTMHKA D, 3agaHHOW  CIEIYOIIUME

i
N

KpUBBIME: X =2;y>0; 2y’ =X, eciM MOBEPXHOCTHas IUIOTHOCTH

IUTACTUHKH [/ = % X* +6y.

4. BblunMciuTh TPOWHOW HHTErpajl B C(EpHUUECKHX KOOpAWHATAX:

.[,U xdxdy dz

X +y?+27°

5. BrauciuTh KOOPAMHATHI IEHTpa Macc OAHOpogHOro Tema V

ytme Vix2+y?+z2=1y=2x;x=20;z2 0.

3aJaHHOTO  OTPAHMYMBAIONIMMU  TOBEPXHOCTAMH.  Z=24/X* +y?;
x*+y*=9;z=0.
x=10cost ; Vg y
6. BbIumciIuTh Maccy AyrH O - _ 0<t <~ npu 3aJaHHOII
y=10sir't; 2

TIIOTHOCTH 4/ =2CO0St.
7. BBIYuCcIuTh KPUBOJUHEHHBIH WHTETpall BTOPOTo pona mo dopmyse

:Xz;
I'puna: [[|(xX+y)dx+(y—X)dy,rne a:
{xe y)axe(y=x o
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8. Haiitn yronm Mexnay rpagueHTaMH CKaJISIPHBIX MOJNeH: U=
2x 2y % NFANFANEYS

9. BbUHCINTH TIOBEPXHOCTHBIH HHTErpajl MHEpBOro pojaa IO

u

X
V2

MOBEPXHOCTH S ” ( 2x+3y - Z) dS, rme S- yacTh IUIOCKOCTH
S

P:2x+y+2z= 2, orceueHHast KOOPAUHATHBIMH MIJIOCKOCTSAMHU.
10. HaiiTn mOTOK BEKTOpHOTO MO &= (X + y) a+3y0+ ( y- Z) k

Yyepe3 BHELIHIOI IMOBCPXHOCTH MHPAMHIBI, OOPa30BaHHYIO IJIOCKOCTBHIO
P:2X—-y—2z=-2 u K0OOpANHATHBIMH IJIOCKOCTSMHU.

KoHnTposabHbIe BOnpockl

1.TITepeuncnuTe OCHOBHBIE CBOHCTBA TPOMHOTO MHTETPAJIA.

2.Kak B HEKOTOPBIX CIy4asX YHNPOCTHTH BBIUYHCIICHUE IUPKYJSLUN C
nomouipto popmyisl ['puna?

3. Kak HaliTH KOOpAMHATHI LEHTpPAa TSHKECTH IYI'H C IIOMOILIBIO
KPHUBOJMHEHHOT0 MHTETpaja IepBOro poaa?

Bapuanr 27

1.Berauciuts mioniaab odmactu D , 3aganHOlN yKa3aHHBIMY JIMHUASMU
y=x2-2x;x=-1,x=1y=0.
2.BBIYUCIUTD MacCy IIacTUHKA D , 3a1aHHO#M OTpaHUYHMBAOIINMHU €€
kpuBbiMi: X2+ Y2 =1 x*+y?=25;x> 0;y< 0, ecnmu IOBEPXHOCTHAs
X—-5y
IUIOTHOCTD IJIACTHHKA [ = ——— .
X+ Yy

3. BelunciIuTh TPOMHONW HHTETPAT: ,U,[(3X2 + yz) dxdydz, rme V:
\

z=10y;x+y=1x= 0;y= 0;z= C.

4. BuUUCIATH, KOOPAWHATHI IIEHTpa MacCc OTHOpPOAHOTO Tema V
3aJlaHHOr0 yKa3aHHBIMU IIOBEPXHOCTAMHU. Y = 3V X2 + 72 ; x2+z2= 36;
y=20.
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5. Ber4uciuTh MOMEHT MHEPLIUU OJHOPOAHOTO Tena V ! y2 +7%2 = x%
y2 + 7% =1; x= 0 otaocurensHo ocu OX .

d

6. BerancinTh KPUBOJIMHCHHBIN MHTETPA MEPBOrO Poja: J'—,
X+2y+5

a

I7ie O - OTPE30K NPSAMOM OT TOUKH A(O;—Z) JI0 TOYKH B(l; 0) .
7. [Tlokazath, 4uro JaHHOe 1U(GEpeHIMATLHOE  BBIPaXKCHHE
(2X -3y* + 1)dX+( 2- 6<y) dy sBisercs ToNHBIM A QepeHIHaTIoOM

HEKOTOpO# pyHKIIMHA U = U (X; y) . Haiiti oty pyHKTIHIO.
. X
8. HaiiTh npoM3BOAHYIO CKLIPHOrO TONsI U=Xy—— B TOYKE
z

M (-4;3;-1) 1o nanpasienmio | =50+ —K.

9. Brrunciuth UPKYIISIIAIO BEKTOPHOTO ot a:
a= (3X + y) 0+ (X + Z) lj +y [k o KOHTYPY TPEYTOJIbHUKA,
00pa30BaHHOTO  TEPECCUCHHEM  IUIOCKOCTH P:x+2y+z=2 c
KOOPAWHATHBIMH TUTOCKOCTSIMH.

10.  BebisIcHUTH SABIISICTCA M BEKTOPHOE moJe a:
a= Xy(3X - 4y) i+ x (X - 4y) [] + %k MOTEHIUATIbHBIM,

COJICHOU TAJIbHBIM WJIM TAPMOHHUYCCKUM.
KoHTpoJibHbIEe BOPOCHI

1.Cdopmynupyiite TeopeMy O CpeTHeM IS TPOWHOTO HHTErpaia.

2.BplynciieHne IUpKyISIAN ¢ TOMOIIBI0 popmMyisl CTokca.

3. Kak cBs3aHBl KpUBOJMHEHHBIH MHTErpal BTOPOTO pojaa IIo
3aMKHYTOH ITOBEPXHOCTH U TPOWHOM MHTETpan?

Bapuant 28

1. M3meHutsb MOPSAOK WHTETPUPOBAHUS:
U
siny 2 cosy

dyj f(x;y)dx+.[ J' f(xy)dx.

4

o— |y
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2. Beuncnuth miomaas obnactd D, orpaHMyYeHHON YKa3aHHBIMU
1 :
JUHASAMA. Y =—; Y =X, X=2.
X
3. Beuucnute o0beM Tena V, OTPaHUYCHHOTO TOBEPXHOCTSIMH:
z=,y; y=2x;y=3;x=0;z= Q.
4. BplYUCIUTL TPOWHOW WHTErpadl B chepuieckux KOOpIAMHATAX:

J.‘U y dxdydz ,tae V:4< X2 +y?+2°<9;y=x;22 0;x= 0.

X +y*+2°

5. Brrancnuts Maccy Teia V , OIrPaHUYCHHOTO HOBerHOCTﬂMI/I:
49(x2 + yz) = 47%; 7(x2+ y2) = 2:x20;y=> (, ecim mOBEPXHOCTHAsS
IUTOTHOCTH Tena U = 20Xz.

6. BpluHCIUT,  KPHUBOJMHEHHBI  HMHTErpall  MEPBOTO  poja:

'[(22—\/ y2 + Xz)dl , TIe (- TepBbli BUTOK KAHOHUYECKOW BHHTOBOM
a

muaAE X =tcost;y =t sirt ;z=t.

7. Bpmmcnants paboTy  cHITBI F= (X2 + Zy) i+ (y2 + 2X) Ei npu
MepEeMEIICHIH BJIOTb THHUNA ( OT Touku M (—4; 0) 1o toukn N (O; 2) .

8.HaifTi mpoM3BOIHYIO CKATAPHOro moyst U = Xy + y?z+ z°X B Touke
M, (1;—1; 2) 10 HAIPaBJICHUIO I = W ,rie M, (3;4;—]) .

9. Haiiti MOTOK BEKTOPHOI'O IOJIS a: a= (y+ z) i+ (x+ 6y) [j + yDI(

Yyepe3 BHEUTHIOIO IMMOBEPXHOCTH MHPAMUIBI, OOPAa30BAaHHYIO IIOCKOCTBHIO
P:x+2y+2z= 2 c KOOpIUHATHBIMU TUIOCKOCTSIMH.

10. BblMHCIUTH  HUPKYJSIIHIO — BEKTOPHOTO  TOJIS a:
a= (2y - Z) [+ (X + 2y) j +y k o KOHTYpY TPEYTrOJIbHUKA,
MIOJyYCHHOTO B PE3yNIbTaTe MepecedeHus IIocKocTH P:Xx+3y+2z=6 ¢

KOOPAWHATHBIMU MIIOCKOCTAMMU.
KonTpoJibHbIe BOPOCHI

1.Kak BeraucimTh 00beM Tella ¢ TOMOIIBIO TPOHHOTO MHTETpana?
2.0Omepatop I"'amunbToHa.
3.Crioco0bI BEIYUCIIEHHS IIOBEPXHOCTHOTO HHTErpasla IepBOro poJa.



